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W E L C O M E  T O  O U R 
W I N E  P O R T F O L I O

WELCOME � INDUSTRY FIGURES1 2

T H E  M A R K E T  I S  M O V I N G 
A R E  Y O U ?

LWC WINES IS PART OF A DYNAMIC AND FAST-MOVING INDUSTRY
WORTH £3.5 BILLION, OF WHICH WE ARE 7% AT £250 MILLION. 

WE ARE CONSTANTLY ANALYSING AND EVALUATING, IN AN ENDEAVOUR 
TO UNDERSTAND AND DELIVER THE BEST AND MOST APPROPIATE 

PRODUCT  TO OUR CUSTOMERS.

PROSECCO BECOMES 
A “BAR CALL”
Customers are shifting towards  
the sweeter-taste-profile drinks.

THE GROWTH OF 
TEMPRANILLO
Tempranillo is growing in 
popularity among reds with 
30% growth year on year.
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WINES FROM CHILE ARE 
INCREASINGLY IMPORTANT
Customers are shifting 
towards red wines from 
The Americas and Chile.

EXPERIMENTATION  
AND EXPLORATION
Customers are 
increasingly willing 
to experiment with 
varietals such as 
Vermentino 
or Negroamaro.

AND AN EXTRAORDINARY COLLECTION OF WINES FROM AROUND THE WORLD…

THE DIVERSE LWC WINE MERCHANTS & SHIPPERS PORTFOLIO CONSISTS 
OF  OVER 750 DIFFERENT WINES SPANNING SIX CONTINENTS. 

WE WORK IN HARMONY WITH OVER 40 SUPPLIERS AND WINERIES, CREATING A FULL 
RANGE OF WINES DESIGNED SPECIFICALLY FOR THE ON-TRADE MARKET.

 
Tasting through the LWC wine range is an exhausting exercise: there are over 900 individual lines, 

not to mention the variety of styles and quality levels. This should not be surprising. LWC’s reputation 
in the UK industry is extraordinary, and coming from a background of supermarket wine buying, it is 

wonderful to see such diverse wineries grouped together on one table, the majority of which are working 
exclusively with LWC.

As the son of a wine merchant, I grew up visiting vineyards and meeting winemakers and always 
enjoyed the intrinsic relationship between the liquid in the bottle, the place from which it comes and 

the ambitions and character of the person that created it. A good bottle of wine, like a photograph or a 
painting, takes you on a journey: it is a snapshot of somewhere you have been or are yet to go. 

When you invest money with more expensive bottles, you expect wines that have a sense of what
the French would call ‘terroir’. Tasting through the LWC product range, I was struck by how they 

have managed this at almost every price point, delivering on their promises of quality whilst throwing
up some pleasing surprises along the way. It’s hard to pick out individual wines but there are a few

that need a mention:

The HEALY & GRAY range shows the wine team at their most creative. Working with winemakers 
across the world they blend exclusive wines that are perfectly pitched for this market. I was rewarded 

with the most complete own-label range I have ever tasted, from the extraordinarily rich and 
textural HEALY & GRAY Private Estate ‘Bush Vine’ Chenin Blanc from South Africa to the 

minty, ripe and perfumed HEALY & GRAY Shiraz.

Their range of sparkling wines is strong, and in the most important category to get right, Prosecco 
Serenello delivers at a very competitive price point: green apples, honeysuckle, leesy biscuit notes and a 
long, dry finish. An old favourite, Champagne de Castelnau Brut N/V, perfectly illustrates where value 

in this famous region can be found. Rich, weighty and very grown up in style.

I am limiting myself to three still wines for this introduction: the clear, crisp and aromatic 
Molino del Sol Airen from Spain is the perfect tapas wine, or aperitif this summer. 

The Luna Azul Sauvignon Blanc, a new discovery from Chile that, with its green, fresh, 
herbaceous character, completely over delivers for the price. And lastly, from Portugal, 

the Tinto Real red from Julian Reynolds in Alentejo, that encapsulates the best of what this 
country does well: intense, spicy reds with a unique point of difference.

Liam Steevenson, Master of Wine - Consultant
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NORTHERN REGION 
SHERYL FOSTER - 07816 648503

sheryl.foster@lwc-drinks.co.uk 
marc.halliwell@lwc-drinks.co.uk 

adrian.snell@lwc-drinks.co.uk 
michael.atkinson@lwc-drinks.co.uk 

bill.roberts@lwc-drinks.co.uk 
bridget.farr@lwc-drinks.co.uk 
geoff.burns@lwc-drinks.co.uk

SOUTHERN REGION
SHAUN HEALY  
07904 183048
shaun.healy@lwc-drinks.co.uk 
anne.mckinlay@lwc-drinks.co.uk 
zoe.coombs@lwc-drinks.co.uk 
marvin.minaldi@lwc-drinks.co.uk 

O U R  W I N E  D E V E L O P M E N T 
N E T W O R K 

CONTACT US VIA OUR WEBSITE AT WWW.LWC-DRINKS.CO.UK

Same-day/next-day delivery             Bi-Weekly delivery    

LWC BIRMINGHAM
Unit 12 Union Park

Navigation Way
West Bromwich

B70 9DF

LWC CENTRAL
Grove Road
Heron Cross

Stoke on Trent
ST4 4LN

LWC CORNWALL
Wilson Way

Pool Industrial Estate
Redruth, Cornwall

TR15 3JD

LWC EASTBOURNE
(HT White & co. Ltd)

15 Alder Close
Eastbourne
BN23 6QF

LWC HEREFORD
Southern Avenue

Leominster
Herefordshire

HR6 0QF

LWC LANCASHIRE
Unit 1 Tomlinson Business Park,

Tomlinson Road, Leyland
PR25 2DY

LWC LONDON
Units 5-7

Perth Industrial Estate
Slough

SL1 4XX

LWC MANCHESTER
Unit 3 Stainburn Road

Openshaw
Manchester

M11 2DN

LWC MERSEYSIDE
Fieldgate

Marshgate Industrial Estate
Widnes

WA8 8UA

LWC NORTHAMPTON
Imperial House

Spence Bridge Road
Northampton

NN5 7DR

LWC NORTH EAST
Mulberry Way,

Dubmire Industrial Estate,
Houghton le Spring, Tyne & Wear

DH4 5RH

LWC SOUTH WEST
King Charles Business Park

Old Newton Road, Heathfield
Newton Abbot, Devon

TQ12 6UT

LWC YORKSHIRE
Unit 2, 11 Pontefract Lane

Cross Green Industrial Estate
Leeds

LS9 0RR

LWC TEESSIDE
Portrack Grange Road

Stockton-on-Tees
TS18 2PH

LWC WILTSHIRE
Unit 4, Clarke Ave

Portemarsh Ind Est.
Calne, Wiltshire

SN11 9BS

N A T I O N A L  D E P O T S



O U R  T E A M  H A V E  T H E 
P O W E R  T O  D E L I V E R

THE WORKING RELATIONSHIP BETWEEN YOUR OUTLET AND LWC IS THE KEY TO 
THE SUCCESS OF ANY WINE LIST AND SALES. OFTEN THE FIRST CONTACT IS  

BETWEEN YOU AND YOUR LOCAL DEDICATED ACCOUNT MANAGER OR TELESALES 
OPERATOR,  MANY OF WHOM HAVE WSET QUALIFICATIONS;  

BOTH CAN ADVISE AND RECOMMEND WINES THAT ARE APPROPRIATE 
 TO YOUR REQUIREMENTS.

LWC SERVICE � LWC SERVICE5 6

KNOWLEDGE

WINE DEVELOPMENT 
MANAGERS
LWC has 12 regional wine specialists to 
ensure you have the right wine in the 
right outlet at the right retail price point.

WINE TASTING
Tutored tastings & dinners.
Our WDMs have links with artisan wine 
makers and bespoke producers around 
the world. Many of these international 
associates visit the UK hosting tutored 
tastings and dinners.

STAFF TRAINING
Confident Staff Increase Sales.
The majority of customers expect that 
staff serving wine know more than they 
do, at least about the wines they are 
serving. If staff appear confident and 
comfortable and are able to influence 
a customer’s wine choice then that will 
deliver increased consumer confidence 
in your wine offerings. Our training is 
tailored made to your specific needs and 
the objective is to make it  Informative, 
educational and fun!

SERVICE

DEPOTS 
We have 14 depots throughout the 
country, offering local distribution.
Our support centre is our purpose-
built headquarters in Manchester; 
the company offers same-day/ 
next-day delivery to customers 
on a nationwide basis. 
 
NATIONWIDE  
SAME-DAY DELIVERY 
The distribution setup includes 
87,000 sq ft bonded warehouses, with 
national pallet distribution covering 
most of the UK for same- and next-day 
deliveries and 14 satellite wholesale 
distribution depots. 

DYNAMIC ORDERING
Our dynamic ordering system has a 
capacity for thousands of pallets through 
an 87,000 sq ft distribution hub and 
operates next-generation logistics 
with internet tracking.

PRODUCT

WE STOCK OVER 750 
WINES  AND CHAMPAGNES 
FROM  SIX CONTINENTS
Our valued customers include 
well-established restaurants, hotels, 
bars, public houses, clubs and 
event companies.

OUR WINE RANGE
The selective sourcing of our 
distinguished wines means they 
won’t be found in supermarkets 
or any local off-trade outlets.

WHY WE ARE IN 
20% GROWTH 
We thrive on continued cooperation 
with our supply partners to produce 
quality wines which represent the finest 
examples from their regions and assist 
with new product development.

7000 CUSTOMERS BELIEVE THAT LWC MAKES THE DIFFERENCE 

- LWC OWNS 52 BARS AND RESTAURANTS, WHICH MEANS THEY 

UNDERSTAND THE MARKET

- WINES SOURCED FROM GROWERS AND NÉGOCIANTS ARE EXCLUSIVE

- NO WINE WILL BE SEEN IN SUPERMARKETS 

- THE WINES ARE SELECTED FOR QUALITY 

AND TO HIT THE RETAIL PRICE POINTS YOUR BUSINESS REQUIRES



H O W  W E  P R O D U C E 
Y O U R  W I N E  L I S T

 

 

- IT’S FREE

- IT’S EASY 

- IT’S BESPOKE

- IT’S QUICK 

- IT’S DESIGNED WITH YOU TO YOUR SPECIFICATION 

- WE WILL SUPPLY THE COPIES YOU REQUIRE DIRECT TO YOUR OUTLET

AT LWC WINES WE OFFER A FREE WINE-LIST 
DESIGN AND PRODUCTION SERVICE TO OUR CUSTOMERS

WINE MENUS � WINE TRAINING7 8

T R A I N I N G

- WE DO WINE EVENINGS AND TASTINGS

-WE DO BESPOKE BACK/FRONT-OF-HOUSE TRAINING FOR YOUR STAFF 

- WE TAKE THE KNOWLEDGE OF YOUR SERVICE TEAM TO THE NEXT  LEVEL

- OUR TRAINING IS TAILOR MADE TO YOUR SPECIFIC NEEDS AND THE OBJECTIVE 

IS TO MAKE IT INFORMATIVE, EDUCATIONAL AND FUN!

- WE ALSO OFFER WSET TRAINING COURSES AND QUALIFICATIONS

WE CONTINUALLY LOOK FOR WAYS TO ENHANCE 
OUR CUSTOMERS’ WINE OFFERINGS. 



T E S T I M O N I A L S

ENOUGH OF WHAT WE SAY; SEE OPPOSITE WHAT OUR CUSTOMERS THINK  

Our valued customers include well-established restaurants, hotels, bars, public 
houses, clubs and event companies. We thrive on continued cooperation with our supply 
partners to produce quality wines which represent the finest examples from their regions. 

We have a wide variety of wines, so just let us know what stock your company needs.  

TESTIMONIALS� TESTIMONIALS9 10

THE TWISTED OAK - EXETER
We find Inkosi and Molino Del Sol great 
value ‘House Wines’. Both ranges are 
very drinkable and pair well with our food 
offerings, and are also great by the glass 
on their own. They are very popular wines 
with our customers.
Dave Carr - Manager & 
Sue Bartlett - Supervisor 

MINERS ARMS - PLYMPTON
Perfect brands, perfect price and perfect 
for our business – Two of our biggest 
and most liked brands are Sereno Pinot 
Grigio and Via Alta Sauvignon Blanc.
David Towsey - Landlord

HANBAO - WORCESTER
“At Hanbao we have worked with LWC since opening almost a year ago. 
They have always been very professional and prepared. Anne, our WDM, 
focuses on the key factors and ethos of our business when suggesting 
wines for our list, and does an excellent job of keeping everyone on track. 
The results have always exceeded what we promised our customers, and I think 
that 'over-delivering' is something that Anne and LWC takes very seriously.”
Lam Family - Owners of Hanbao 

HYDES BREWERY - MANCHESTER
“At Hydes we pride ourselves on giving satisfaction and high standards to our 
customers. With this in mind, we want to work with suppliers that meet that 
same expectation. We have found that LWC provide our business with 
a product portfolio that meets today’s consumer needs coupled with a
supply and delivery solution which is flexible to suit our business model 
whilst meeting our expectations. We have found their representatives to
be reliable and courteous, willing to go the extra mile in building a solution 
to everyday needs and working as part of our team.”
Carol Shearer - Head of Marketing

BEST WESTERN BEAMISH HALL HOTEL - BEAMISH
“'The drinks portfolio that LWC offer suits our business very well: a great 
selection of real ales and spirits and a fantastic and varied range of wines 
from all over the world. The after-sales care is tremendous and the team 
has a real passion for wine. I have always found them to be knowledgeable
and accessible with a genuine interest in our business. Whether it is staff 
training, wine tasting sessions or unusual requests, LWC go that little bit 
extra that makes all the difference.'”
Chris Commerford - General Manager

VILLAGE INN - LYNMOUTH
Healy & Gray is an excellent range of  
wines. We place large orders of all the 
varietals and our customers love it!
Landlady Bev

BLUE MOON THAI RESTAURANT - LANCASTER
We  have been a customer of LWC’s for approximately 5 years now. In this 
time we have been extremely impressed with the quality of service, advice & 
support we receive from my Account Manager (Debbie Pyrah) and our Wine 
Development Manager (Marc Halliwell).

We wanted to take a moment to thank  LWC for making such great  
wines available. Their quality and originality are a perfect complement  
to the great food we serve here at Blue Moon Thai restaurant.

All our customers thoroughly enjoy the wines they try, and it’s a  
thrill to see everyone rating the wines so highly. It became difficult, 
in fact, to select the 25 wines now featured on our wine list.

It is very exciting for me to have the ability to pair these  
wine gems with my food, and in keeping thus with our mission  
to serve the best and healthiest food and beverage products.
Michelle, Blake & Tee - Proprietor



Together, we will revolutionise your 

Imagine a product that completely removes the risk of any 
wastage, that can boost your sales and give your customers 

exactly what they have been asking for... a perfect 
wine & Champagne by the glass service.

Serve every glass with confidence, 
courtesy of Le Verre de Vin.

Contact your local LWC Wine Development or Sales Manager for more details

� CONTENTS 12

C O N T E N T S
CHAMPAGNE & SPARKLING WINE	
	 Non Vintage / Vintage			
	 Rosé / Vintage Rosé
	 Sparkling

DOWN UNDER	
	 Australia
	 Tasmania
	 New Zealand

THE AMERICAS	
	 Chile
	 Argentina
	 California

SOUTH AFRICA		
	

IBERIA	
	 Spain
	 Portugal

ITALY	 	
	

FRANCE		
	 Regional / Vin De France
	 Loire /Bordeaux
	 Rhone / Burgundy
	 Alsace / Beaujolais

ENGLAND	
	 Devon 
	 Hereford 
	 Cornwall

WINES THAT CROSS SIX CONTINENTS			
	 Lebanon
	 India
	 Thailand
	 Romania
	 Europe
	 Germany
	 Healy and Gray Range
	 Al Fresco
	 Single Serves

BERMAR COLLECTION�11



CHAMPAGNE� CHAMPAGNE13 14

CHAMPAGNE DE CASTELNAU 
BRUT N/V
Lively but gentle with the stone fruit notes 
more clearly defined as hints of apricot, 
white peach and wild peaches leading 
to touches of bay, eucalyptus and blond 
tobacco on the finish. 
49251010 B288A 

CHAMPAGNE DE CASTELNAU  
BRUT RESERVE	
The initial aromas are complex and rarely 
present in a non-vintage Brut. Lovely 
spicy, herbaceous tones of thyme and 
dried flowers. with faintly honeyed notes of 
gingerbread, almonds and hazelnuts, peach 
and apricot. 
49251000 B296 

LANSON WHITE LABEL N/V  
This champagne is soft and off dry.
40059848 B460 

LAURENT PERRIER 
LA CUVEE N/V  
Leaning towards a lighter house style. 
Chardonnay flavours predominate - crisp 
green apples and citrus flavours - giving 
the wine good food compatibility.
49250648 B1038 

LANSON BLACK LABEL  
BRUT N/V 
A hugely popular Champagne with  
a fresh citrus twist.
49271348 B104 

AYALA CHAMPAGNE BRUT N/V 
Pale gold in colour with a fine mousse. This 
wine is rich, aromatic and extremely well 
balanced delivering finesse and complexity.
49271647 B1004 

CUPERLY BRUT N/V 
Lovely aromas of lemon and grapefruit,  
with notes of white peach and crisp apple.
49251348 B310 
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C H A M P A G N E
CHAMPAGNE CAN BE FOUND IN  NORTHERN FRANCE. THE TERM ‘CHAMPAGNE’ IS  EXCLUSIVELY 
FOR SPARKLING WINES THAT COME FROM THIS REGION.
 
THERE ARE 5 WINE-PRODUCING DISTRICTS, THE 2 KEY TOWNS BEING REIMS AND EPERNAY.
 
INTERESTINGLY, YOU CAN USE BOTH RED AND WHITE GRAPES TO PRODUCE CHAMPAGNE – 
THE GRAPES USED ARE PINOT NOIR AND PINOT MEUNIER  (BLACK), AND  CHARDONNAY (WHITE).
  
CHAMPAGNE IS PRODUCED BY THE MÉTHODE CHAMPENOISE, A TRADITIONAL METHOD OF 
SECOND FERMENTATION IN THE  BOTTLE, WHICH PRODUCES 
THE FINE MOUSSE (BUBBLES).
 
MOST CHAMPAGNES, INCLUDING THE  ROSÉS, 
ARE MADE FROM A BLEND OF ALL THREE 
GRAPES;  HOWEVER, WE ALSO HAVE  BLANC DE BLANC 
(“WHITE FROM WHITE”) CHAMPAGNES 
WHICH ARE  100% CHARDONNAY 
AND BLANC DE NOIR (“WHITE FROM BLACK”) 
WHICH ARE 100%  PINOT NOIR AND 
OR PINOT MEUNIER.
 
NON VINTAGE – A CHAMPAGNE 
BLENDED FROM GRAPES FROM
MULTIPLE VINTAGES.
 
VINTAGE CHAMPAGNES ARE FROM 
A SPECIFIC  VINTAGE / YEAR.

MezieresSedan

Vouziers

Rethel

Rocroi

Charleville

Reims

Châlons-
en Champagne

St Dizier

Troyes

Langres

Chaumont

Epernay Ste-Menehould
Vertus

Viltry-
le-François

Joinville

Sézanne

Dizy

Bar-sur-Aube

Nogenl-sur-Seine

C H A M P A G N E



MOET & CHANDON  BRUT N/V
Still the best selling Non-Vintage 
Champagne in the UK, this classic 
blend boasts notes of green apple 
and citrus fruits. 
 
Available in various sizes shown below  
20cl - 40020042 B1007 
37.5cl - 40020044 B1008 
75cl - 49271448 B105
MAGNUM 1.5ltr - 40020051 B1009 

JEROBOAM  3 ltr - 49271465 B1010 

MATHUSALEM 6 ltr - 49271454 B1011	

SALMANAZAR 9 ltr - 49271455 B1012

MERCIER BRUT N/V 
Fresh, fruity, intense and spontaneous.  
This is the house style as described by the 
head of the cellar, Christophe Bonnefond. 
40101248 B1002 

LOUIS ROEDERER BRUT 
PREMIER N/V  
Brut Premier is a champagne that is 
harmonious and structured, elegant and 
lively, with a unique exuberance. Its 
structured texture, richness, and length 
are distinctly winey. It is a full, complex 
wine that is both rich and powerful, whilst 
remaining a great classic.  Premier Brut has 
fruity and refreshing notes. 
49272148 B131 

LAURENT PERRIER ULTRA BRUT 
Crystal clear and bright with a very fine 
and strong bead. The aromas range from 
honeysuckle to citrus and white fruit. 
The overall impression is very fresh, light 
and delicate with surprising length. Fruit, 
flower and mineral flavours mingle to give a 
wonderfully pure and crisp taste. 
49251848 B128 

MUMM CORDON ROUGE
BRUT N/V 
Lovely aromas of lemon and grapefruit,  
with notes of white peach and crisp apple.
49272848 B306 

C H A M P A G N E

CHAMPAGNE� CHAMPAGNE15 16

VEUVE CLICQUOT N/V BRUT
A world-famous Champagne, rich and creamy in style, with an 
explosion of citrus fruit and a delightful yeasty tastiness. 

75cl - 49271548 B106 

MAGNUM  1.5ltr - 49271551 B1013  			 
				  
BOLLINGER BRUT SPECIAL      
This wine shows incredible smooth and creamy fruit with an 
elegance and finesse equalled by very few other Champagnes. 
49271048 B103 

KRUG GRANDE CUVÉE
This amazing Champagne is very rich with notes of pastry dough, 
toast and nuts combined with white peach, pears and apples. 
40512048 B136 

	

PERRIER JOUET BRUT N/V 	  
This consistent blend leads to a deliciously floral, slightly 
honeyed fruit aroma. 
49273347 B114  
			   	 		
ARMAND DE BRIGNAC GOLD -  ACE OF SPADES
Peach, apricot and red berry aromas are followed by crystalized 
citrus, orange blossom and hints of brioche. The palate is rich with 
cherries, exotic fruits and a touch of lemon, vanilla and honey. 
The mouth feel is soft and creamy, with a hint of toastiness, 
from the unique Armand de Brignac dosage which is aged 
for one year in French oak barrels. 
49252048 B132 
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C H A M P A G N E



CHAMPAGNE DE CASTELNAU MILLESIME 
This is an ethereal wine, showing delicate notes of spice and roasting 
coffee on the nose, then giving way to a richer, more generous and 
more voluptuous impression on the palate than expected, with hints 
of citrus, almond, and baked fruit. The structure is warm and open, 
with a nice, lifted, faintly toasty note on the finish. This strikingly 
elegant and refined example from the exceptional 2003 vintage 
demonstrates the true de Castelnau house style. 
49270800 B335 

MOET & CHANDON VINTAGE BRUT 	  
The wine is notable for its remarkable balance built on intensity 
and depth. The blend is generous: the taste lingers on, is tender and 
warm. Brioche and ripe pears notes compliment the flowery almond 
and citrus flavours. 
40030048 B320 

VEUVE CLICQUOT VINTAGE BRUT 
This fine Champagne is only declared as Vintage in the best years 
when the quality reaches the demanding standards set by this 
famous house. A fuller style of Champagne. 
49270347 B138 

BOLLINGER GRANDE ANNEE VINTAGE 
The base wines on this popular Champagne are still fermented in 
oak casks to give complexity to the flavour. Aged at least five years 
in bottle before release. It shows a consistent quality that is full 
bodied as there is a predominance of Pinot Noir in the blend. 
49270948 B135 

				  

V I N T A G E  C H A M P A G N E V I N T A G E  C H A M P A G N E

VINTAGE CHAMPAGNE� VINTAGE CHAMPAGNE17 18

DOM PERIGNON 75CL  
Incredibly smooth, creamy and fruity with an elegance and finesse 
equalled by very few other Champagnes. 

75cl - 40600048 B107 

MAGNUM 1.5ltr - 49270847 B1016 

PERRIER JOUET BELLE EPOQUE 
A fresh fizz and superbly balanced palate with light apple and citrus 
notes which linger on the elegant finish.  
40601048 B321  	

LA GRANDE DAME  
On the first nose, typical Chardonnay characteristics come to the 
fore; with the arrival of floral and mineral aromas, scents of candied 
fruit and sweet almond emerge, to reappear later in the mouth. 
49270447 B137 
		  	
LOUIS ROEDERER CRYSTAL 
This famous Champagne is only produced in very small parcels 
and is only available on a strict allocation basis.  
49272048 B108 		  			 
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CHAMPAGNE DE CASTELNAU ROSÉ N/V
Notes of sweets and crystallised fruits linger, lifted by a touch of 
eau-de-vie of cherries from the Pinot Noir as befits a true rosé. 
49251020 B332 

CHAMPAGNE CUPERLY ROSÉ N/V  
Salmon-pink easy-drinking Champagne. Delicate in style with 
hints of summer fruits. Delicious!  
49251448 B311 

MERCIER ROSÉ N/V
A charming salmon pink Brut Rosé consisting mainly of Pinot Noir, 
it reveals a fruity, lively character. 
40101148 B1018 
 

 

AYALA ROSÉ N/V
Aromas of delicately spiced red fruits with fine persistent bubbles; 
the finish is rich, fresh, elegant and long lasting. 
40101348 B1020 

LANSON ROSÉ
A beautiful pale pink with orange highlights, aromas of honey, 
flowers and fresh berries. Elegant creamy fruit flavours on 
the palate. 
40060048 B1021 

MUMM ROSÉ
Mumm Rosé is an original Cuvée which combines all the nuance 
and finesse of Cordon Rouge with the power and fruitiness of 
Pinot Noir. 
49273048 B307 

R O S É  C H A M P A G N E R O S É  C H A M P A G N E

ROSÉ CHAMPAGNE� ROSÉ CHAMPAGNE19 20

MOET ET CHANDON ROSÉ IMPERIAL N/V
A wonderfully fresh, floral style, perfect for drinking on its own.
49271948 B101 

VEUVE CLICQUOT ROSÉ N/V
The first house to produce a Rosé Champagne. It shows the lovely 
Pinot Noir that dominates the blend with a summer-fruit character. 
49271648 B102 

PERRIER JOUET BLASON ROSÉ 
A delightful Rosé that shows hints of strawberry and red fruits on 
the nose and a rich, long palate. Up to 15% added red wine gives 
extra body and fruit with an attractive salmon pink colour. 
49273448 B1023 

LAURENT PERRIER ROSÉ
One of the best-selling Rosé Champagnes in the world; soft 
strawberry fruit aromas, a soft biscuity mousse and a long finish.
49251648 B109 
 

BOLLINGER ROSÉ 
A completely new Rosé from Champagne Bollinger. Bollinger 
Rosé is modelled on the Special Cuvée blend, combining the fruits 
of previous harvests plus the addition of reserve wines from their 
cellars in Ay. 
49271148 B324 

KRUG ROSÉ
This superb Rosé Champagne has aromas of raspberries, cherries 
and cranberries. A brilliant finish, the complexity enhanced with 
citrus and baked fruit notes. 
40512148 B146 

ARMAND DE BRIGNAC ROSÉ - ACE OF SPADES
This Champagne is fresh and full bodied on the palate with aromas 
of fresh strawberries and blackcurrant followed by the characteristic 
long, silky finish. 
49252049 B323 
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VEUVE CLICQUOT  
VINTAGE ROSÉ
The finest wines of the Côte des Blancs and 
Montagne de Reims combine with those of 
Bouzy to make their vintage Rosé reserve.  
A wine of perfect balance and structure 
with extraordinary finesse.  

75cl - 49270348 B330  

MAGNUM 1.5ltr
49270351 B1030  	

VEUVE CLICQUOT 
LE GRANDE DAME ROSÉ  
The nose displays notes of dried fruits 
and mild vanilla. This rare wine is made 
exclusively from the Pinot Noir and 
Chardonnay grapes. Selected from the 
Grand Cru vineyards of Ay, Verzenay and 
Bouzy. This wine is only released after a 
minimum of nine years in the bottle.  
49270747 B144  

MOET ET CHANDON ROSÉ 
VINTAGE 75CL 
On the nose, its aroma is revealed layer by 
layer, as if moving from summer to autumn. 
On the palate, it is ample and succulent,  
with hints of candied fruit. 
49271246 B329 

PERRIER JOUET 
BELLE EPOQUE ROSÉ
Cuvée Belle Epoque Rosé is a delightful, 
gentle wine, with all the qualities of a 
great pink Champagne that offers both 
roundness and vinosity: elegance, finesse, 
delicacy and subtle fruity aromas. 
49273247 B322  

DOM PERIGNON
VINTAGE ROSÉ
Dominated by a sensation of balance, 
consistency and integration. 
49272347 B145  

 

	 			 

LOUIS ROEDERER 
CRISTAL ROSÉ  
Cuvée Belle Epoque Rosé is a delightful, 
gentle wine, with all the qualities of a great 
pink Champagne that offers elegance, 
finesse, delicacy and subtle fruity aromas.  
49272248 B148 			 
	

V I N T A G E  R O S É  C H A M P A G N E V I N T A G E  R O S É  C H A M P A G N E
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PROSECCO� PROSECCO23 24

P R O S E C C O  A N D  F R I Z Z A N T E

PRODUCED FROM THE GLERA GRAPE, IT TAKES ITS NAME FROM THE PROSECCO VILLAGE IN ITALY.
 
IT CAN BE SPUMANTE (FULLY SPARKLING) AND FRIZZANTE 
(SEMI-SPARKLING – FRIZZANTE CAN BE IN SCREW CAP)
 
PROSECCO IS PRODUCED UNDER VERY STRICT REGULATIONS TO ENSURE THE CONSISTENT 
QUALITY AND  AUTHENTICITY OF THE WINES;  THESE ARE D.O.C. AND D.O.C.G.
 
D.O.C. (DENOMINAZIONE DI ORIGINE CONTROLLATA) IS PRODUCED FROM NINE PROVINCES 
IN THE VENETO AND FRIULI VENEZIA REGIONS IN NORTHERN ITALY.
 
MORE CONTROLLED IS PROSECCO SUPIERORE D.O.C.G. 
(DENOMINAZIONE DI ORIGINE CONTROLLATA E GARANTITA) - TRY OUR FABULOUS RIVANI DOCG 

PROSECCO CONEGLIANO VALDOBBIADENE SUPERIORE D.O.C.G. IS EXCLUSIVELY  
PRODUCED ON THE HILLSIDES  BETWEEN CONEGLIANO AND  VALDOBBIADENE;  
THE VINEYARDS ARE MUCH SMALLER AND MORE CONCENTRATED THAN D.O.C. AND EVERYTHING  
IS WORKED  BY HAND, THERE IS ALSO A SMALLER PROVINCE CALLED ASOLO.
 
PROSECCO CAN BE BRUT AND EXTRA-DRY IN STYLE. EXTRA-DRY IS A LITTLE SWEETER THAN BRUT.

PROSECCO IS USUALLY PRODUCED USING THE CHARMAT-MARTINOTTI METHOD, 
WHERE THE SECONDARY FERMENTATION TAKES PLACE IN STAINLESS STEEL TANKS.

PROSECCO SUPERIORE RIVANI DOCG 
CONEGLIANO VALDOBBIANDENE 
Elegant, delicate and persistent perlage; with splendid straw 
yellow colour. It represents a delicate bouquet of acacia and 
wisteria flowers combined with a fragrance of fresh fruits. 
Freshness and joyful sensation in the mouth. 
40561135 B1301 

CA' SELVA ORGANIC PROSECCO 
Pale straw yellow with greenish highlights and elegant, 
long-lingering foam; subtle wafts of apples and peaches; 
refreshingly fruit-forward, attractively acidulous.
400855090 B2500 

PROSECCO EMOTIVO 
This classic Prosecco has a bright straw colour with lively aromas  
of intense vine fruits. Naturally balanced and graceful. 
45280448 B1037  
 

PROSECCO SERENELLO 
The delicious aromas of apple and pear melt into a smooth 
and fresh wine on the palate. 
45280090 B1097   
 
PROSECCO CA BOLANI 24 X 20CL 
Extremely harmonious and pleasant with a hint of sweet almond, 
with a good aromatic intensity. Excellent as an aperitif.  
45122148 B455   

PROSECCO CUVÉE 1821 ZONIN 
Attractively intense; very fruity and aromatic. The flavour is very 
well-balanced and appealing, with the extremely delicate almond note. 
 
20cl - 45280060 B344 

75cl -  45280050 B342  
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PROSECCO RIVANI DOCG IS PRODUCED BY THE FAMILY-OWNED SCHENK ITALIAN 
WINERIES, MADE AT THEIR VERY OWN BACIO DELLA LUNA WINERY IN THE VENETO 
REGION – THE HEARTLAND OF PROSECCO PRODUCTION.  THIS PROSECCO IS SOURCED 
FROM SELECT VINEYARDS IN CONEGLIANO VALDOBBIADENE, THE TWO MOST PRESTIGIOUS 
AREAS FOR PROSECCO PRODUCTION, CLASSIFIED AT THE HIGHER DOCG LEVEL. 

VENETO
Venice

Treviso

Conegliano
Valdobbiadene

P R O S E C C O  A N D  F R I Z Z A N T E



PROSECCO SIMPATICO 
Elegant fruity aromas of apple and apricot. 
A smooth, fresh and well-balanced 
sparkling wine. 
40491300 B1302 

SIMPATICO SPUMANTE ROSA 
Exclusive to LWC and in an eye-catching 
sparkling pink bottle, this Prosecco really 
stands out and delivers on taste too with 
bright, fresh red fruit flavours.
40491302 B1303 	

PROSECCO SIMPATICO 
ORO - GOLD 
Lingering streams of tiny bubbles usher 
in subtle aromatics of white flowers with 
apple and peach-like white-fleshed fruits.
40491301 B1304 			 
	 	 	

THE SIMPATICO RANGE HAS BEEN CREATED EXCLUSIVELY FOR LWC, 
COMBINING THE BEST FLAVOURS IN EYE-CATCHING BOTTLES. THESE 

PRODUCTS WILL DEFINITELY BE A HIGHLIGHT WITH YOUR CUSTOMERS
AND STAND OUT ON THE BACK BAR.

HEALY AND GRAY FRIZZANTE IS PERFECT FOR HOSPITALITY, FUNCTIONS, 
BARS AND RESTAURANTS AND OFFERS THE VERSATILITY OF BEING IN 

BOTH 20CL AND 75CL BOTTLES.

PROSECCO & SPARKLING WINE� FRIZZANTE25 26

HEALY AND GRAY LIGHTLY SPARKLING FRIZZANTE
12 X 20CL 46770250 B1306  

75CL  46770249 B1305  
A wonderful fruity nose, with hints of apple and apricot. 

Fresh and lively with a good fizz.
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P R O S E C C O  &  S P A R K L I N G  W I N E S P A R K L I N G  W I N E

SCAVI & RAY PROSECCO SPUMANTE - ITALY 
The long fermentation during the wine-making process provides 
this Prosecco with its intense fizz. Sparkling wine lovers also savour 
its fresh bouquet and the delicate fruit aromas. The full-bodied 
Vino Spumante offers an engaging taste experience and is a great 
delight, not only for special occasions. 

75cl - 40562150 B553  

MAGNUM 1.5ltr - 40562154 B216 
	
SCAVI & RAY ROSATO SPUMANTE - ITALY 
The intense colour and the fruity aroma lend this Vino Rosato 
a very original and genuine wine character.  Best enjoyed in the 
company of friends. 
40562151 B505 

SCAVI & RAY PROSECCO FRIZZANTE - ITALY 20CL   
24 x 200ml  1 This pleasantly sparkling wine from the Veneto 
region of Italy is ideal as either a dry aperitivo or as a great 
accompaniment to light mediterranean dishes. 
40562152 B573 

SCAVI & RAY D’ ORO GOLD - ITALY 
A blend of picked Glera grapes ripening in northern Italy. 
It is ensured that only fully ripened fruits are harvested and 
eventually processed. 
40562155 B115 	
 
SCAVI & RAY HUGO COCKTAIL  6% - ITALY 
Hugo by Scavi and Ray is the blend of first-class Italian 
white wine, fine elderflower syrup, a dash of lime juice, 
a shot of soda, and fresh, aromatic mint leaves. 

20cl - 48050300 B119  

75cl - 48050301 B118  

PROSECCO & SPARKLING WINE� SPARKLING WINE27 28

CUVÉE 1821 SPARKLING ROSÉ ZONIN - ITALY 
A light-coloured sparkling rosé with a fine and seductively 
delicate mousse. On the palate it is soft and smooth with 
floral notes and a hint of almond. 
40550020 B343 
 
CREMANT D’ ALSACE  ARTHUR METZ - FRANCE 
Aged for twenty-four months instead of the minimum nine. This 
Cremant offers an elegant roundness with aromas of ripe peaches 
and apricots. A perfectly balanced acidity gives it great persistence.
46580450 B388 

CASTELL LLORD CAVA CLASSIC BRUT - SPAIN 
Great quality Cava which is bright and clean with high fruit flavours 
with a refreshing finish. 
40190348 B531  

ARTE LATINO CAVA ROSÉ - SPAIN 
Great blend from the Trepat and Pinot Noir grapes. Clean fresh 
nose with a salmon pink colour. Dry and soft on the palate with 
a superb aftertaste. 
40190448 B707  

BELNOR SPARKLING PERRY
This quality sparkling Perry in the champagne packaging is a firm 
favourite with consumers young and old. Has a medium sweetness  
making it easy to drink. 
40490048 B512 
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CLOUDY BAY PELORUS - NEW ZEALAND  
Produced in the Cloudy Bay Vineyard from 80% Chardonnay and 
20% Pinot Noir it is very elegant, with those delicious biscuity 
flavours commonly associated with top-quality Champagnes.  
49284448 B708  

ASTI DOCG BOTTER - ITALY 
Intensely aromatic bright and clear wine with the natural 
sweetness of Moscato grapes from Northwest Italy.  
40180348 B530 

RIEBEEK CELLARS BRUT SPARKLING - 
SOUTH AFRICA 
Pieter was one of Jan Von Riebeek’s scouts and founder of the 
Riebeek Valley in 1661. The wine is rich, creamy on the nose with 
a delicate, crisp taste. 
46122247 B1035 

BARON DE ROTHBERG BRUT  
SPARKLING - FRANCE 
A fresh and harmonious wine with special character that has 
a delicate fruity taste. Perfect for all occasions.  
40200459 B1032  

BARON DE ROTHBERG DEMI SEC  
SPARKLING - FRANCE  
A blend of Ugni Blanc and Airen this wine has a light 
yellow colour and persistent bubbles. 
40200449 B1033 

SHARPHAM SPARKLING BRUT - ENGLAND 
A classic and stylish wine made in the traditional method.  
A refreshing crisp initial palate followed by biscuity notes and 
a long dry finish. 
46122651 B405 

S P A R K L I N G  W I N E S P A R K L I N G  W I N E

SPARKLING WINE� SPARKLING WINE29 30

SOUL TREE ALKYA SPARKLING WINE - INDIA 
Made from Chenin Blanc, Sauvignon Blanc, Symphony and Shiraz 
grapes. Each variety contributes in a unique way to produce a fairly 
light, fruity and aromatic wine with good crispness. 
49322195 B200   

PAULETTE SPARKLING RED WINE - AUSTRALIA 
It is a deep ruby colour with a lively mousse, yet the savoury 
and plum aromas and subtle tannins give a lasting impression of 
elegance and well-balanced restraint. 
40401248 B121 

LOUIS PERDRIER BRUT SPARKLING - FRANCE  
Fresh and delicate on the nose with nice fruit aromas.  
An elegant, well-balanced fizz to be enjoyed on every occasion.
40181248 B528 

LOUIS PERDRIER ROSÉ SPARKLING - FRANCE 
High quality Vin Mousseux with numerous fine bubbles. Beautiful 
red fruit scents, well balanced with lovely aromatic fruity flavours.
40181348 B529 

EMOTIVO SPARKLING ROSÉ - ITALY 
Delicately fruity, elegant and intense bouquet. Dry, soft and 
well-balanced on the palate; round and full bodied structure.
40200249 B1036 	

DURBANVILLE HILLS SPARKLING 
SAUVIGNON BLANC - SOUTH AFRICA  
The bubble in the wine elevates both the greener and the riper 
tropical elements of the Sauvignon Blanc, resulting in a delightful 
bouquet of green pepper, kiwi fruit, fig and gooseberry. 
45280070 B1369  		  		
	

C
H

AM
PAG

N
E & 

SPARKLIN
G

 W
IN

E



GROWERS GATE 
SAUVIGNON BLANC  
This Sauvignon Blanc is picked 
early and gently pressed to 
capture the fresh and vibrant 
tropical aromas of lychee 
and passionfruit. The tropical 
fruit flavours are soft and 
round giving the wine a clean, 
lingering finish. 
49050353 B1103  	

GROWERS GATE 
CHARDONNAY  
This wine has attractive stone-
fruit and citrus aromas. Minimal 
use of French Oak allows the 
fresh, ripe fruit flavours to be 
the wine’s outstanding feature. 
49050352 B1256  

GROWERS 
GATE  CABERNET 
SAUVIGNON  
Aromas of fresh, lifted mint and 
blackcurrant combine with ripe, 
dark berry flavours and a soft 
acidity to produce a wine with a 
rich, persistent finish. 
49050350 B1188  
		   	
	

GROWERS GATE 
SHIRAZ   
Deep red in colour with a 
purple hue, this Shiraz 
combines vibrant blackberry 
and liquorice aromas with ripe 
berry flavours and soft tannins, 
producing a wine with richness 
and complexity.
49050351 B1122  
			 

GROWERS GATE WINERY� GROWERS GATE WINERY31 32

THE GROWERS GATE RANGE FROM SOUTH AUSTRALIA IS SYNONYMOUS WITH 
THE LINE FROM ADVANCE AUSTRALIA FAIR, “WE’VE GOLDEN SOIL AND WEALTH 

FOR TOIL,” BEING THAT IT IS OWNED BY THE GRAPE GROWERS.

THE GROWERS
GROWERS GATE IS A GROUP OF ALMOST 600 PROUD FARMERS WHO HAVE BEEN GROWING  

GRAPES FOR GENERATIONS AND NOW WANT TO SELL THE FRUITS OF THEIR LABOUR  
DIRECTLY TO THE WINE CONSUMER. THEY ARE DEEPLY COMMITTED TO THEIR LAND,  

THEIR ENVIRONMENT AND THEIR COMMUNITIES. 

THE GRAPES
GROWERS GATE HAS A METICULOUS QUALITY-ASSURANCE AND SELECTION PROCESS BASED ON 
OBJECTIVE MEASUREMENTS FOR COLOUR, TANNIN, ACIDITY AND BAUME AS WELL AS SENSORY 

EVALUATION, TO IDENTIFY PREMIUM GRAPES. ONLY THE VERY BEST FRUIT FROM  
OUR 600 (APPROX.) GROWERS MAKES IT INTO GROWERS GATE.

THE WINEMAKER
TWICE AWARDED INTERNATIONAL RED WINEMAKER OF THE YEAR AT THE INTERNATIONAL WINE 

CHALLENGE IN LONDON, PETER DAWSON HAS BEEN HAND-MAKING AUSTRALIA’S VERY BEST 
RED AND WHITE WINES FOR NEARLY 40 YEARS.
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JARRAH WOOD SEMILLON CHARDONNAY   
Great blend from this Aussie white wine. It has a refreshing dry 
style with lively citrus fruit characters and a crisp finish. 
46350048 B152   

JARRAH WOOD CABERNET SHIRAZ
This quality wine has the characteristics associated with the 
traditional Jarrah Wood. It is a smooth, easy-drinking wine,  full of 
plum fruit flavours backed with a tantalising hint of spice.
46350148 B159  
	  		
JARRAH WOOD PINOT GRIGIO  
This Australian wine embraces all the aromatic and vibrant qualities 
of the grape variety. The Italian heritage produces flavours of citrus 
and pear that follow onto the palate which is crisp and dry. 
46572678 B164  

JARRAH WOOD SHIRAZ 
This classic Australian Shiraz is packed with ripe cherry and 
raspberry flavours with a pepper-spice finish. 
46572668 B1186   

JARRAH WOOD CHARDONNAY 
Fresh and well balanced, this fruit-driven Chardonnay has plenty 
of tropical fruit flavours of melons and peach with rich aromas.
46572658 B1183  	

JARRAH WOOD SHIRAZ ROSÉ 
A very easy-drinking rosé with bags of summer fruit flavours.  
Refreshing and light in style. 
46350448 B151  			    

AUSTRALIA� AUSTRALIA33 34

DOWN UNDER CHARDONNAY 
This Chardonnay displays all the classic characteristics, 
with zesty lemon and grapefruit aromas and flavours of  
white peach and pear. 
46350550 B1039  

DOWN UNDER SHIRAZ 
Lovely plum aromas with a hint of pepper and spice 
and complemented by a luscious berry palate. 
46350560 B2039  

SURFS UP CHARDONNAY 
Unexpected rich and full flavoured for a white wine. 
Taste of sweet fruits like banana and pineapple.
46350225 B1307  

SURFS UP SHIRAZ ROSE 
Blush and light in the glass, rich in taste of wild berries and 
fresh picked red grapes. Very fruity at the palate with long 
refreshing finish
46350220 B1308  	

SURFS UP SHIRAZ 
Deep red in the glass, rich in taste of wild berries and fresh picked 
red grapes. Fruity, smooth and well balanced wine.
46350215 B1309  
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STUDIO 1 SHIRAZ / VIOGNIER 
Typical Australian Blend of Shiraz and Viognier. Ripe and rich,  
with violet aromas and bramble fruit flavours 
46350210 B1338 

STUDIO 2 SEMILLON SAUVIGNON 
A smooth and pleasant blend of Semillon and Sauvignon Blanc. 
Yellow and green reflexes in the glass. Spicy and fresh at the palate 
with a long and delicious finish.
46350200 B1337  

WHISTLING DUCK SEMILLON 
SAUVIGNON BLANC  
This blend brings together the fragrant grassy notes of Sauvignon 
Blanc and the citrus tropical aromas of Semillon; the palate is soft 
and fresh with balanced acidity.  
45411550 B247  
		

WHISTLING DUCK CABERNET MERLOT 
Lifted aromas of plum and fresh red berries. A vibrant wine that 
perfectly balances tannic Cabernet with the softness of Merlot.
45411500 B245 

COOL CLIMATE RIESLING CALABRIA 
Pale straw with vibrant green hues. Punchy spice, pepper and 
cloves, entwined with lime blossoms.
45411248 B1185 	
				  
COOL CLIMATE SHIRAZ CALABRIA 
Deep and dark colourings. The nose has layers of complexity; 
plumy, blueberry fruits with hints of violets and eucalyptus 
supported by the nutmeg and cedar flavours. 
45411448 B1187  

AUSTRALIA� AUSTRALIA & TASMANIA35 36

RICHLAND BLACK  SHIRAZ 
Sensational, smooth and strong characters. Ripe blackberry and 
black cherry flavours with vanilla cream and peppery spice.  
45411648 B1189 
				  
GEOFF MERRILL PIMPALA ROAD CHARDONNAY  
Aromas of vanilla and citrus fruit burst out of this wine you 
are left with flavours of lime, honeydew melon and a subtle 
balance of toasty oak. 
46572648 B1190 

GEOFF MERRILL G & W CABERNET SAUVIGNON 
The aroma shows intense varietal characters with subtle 
complex oak in the background. Wonderfully supple palate 
with excellent structure. 
49050248 B1193 
				  
CAPE MENTELLE SEMILLON SAUVIGNON 
Margaret River benchmark, fresh tropical fruit and gooseberry 
character with a hint of oak adding structure. 
46672948 B711 

CAPE MENTELLE CABERNET MERLOT 
An elegant blend, with Merlot adding softness to the firmer 
Cabernet. The fine tannin backbone is supported by concentrated 
berry fruits and vanilla oak, resulting in a satisfying mellow red wine. 
46672848 B712 

DEVIL’S CORNER SAUVIGNON BLANC 
Brilliant pale straw in appearance. Intensely perfumed 
aromas of lime and passion fruit complemented by straw and 
herbaceous undertones. The palate is fresh and lively with an 
abundance of citrus and tropical fruit flavours.  Finish is crisp 
and clean. 
46672248 B586  

DEVIL’S CORNER PINOT NOIR 
This wine is made in a fruit-driven, drink-now style.  
The soft, generous flavours make it enjoyable.  
46672248 B584 
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WADDLING DUCK MARLBOROUGH 
SAUVIGNON BLANC 
Youthful and very approachable with a nose of intense, 
fresh gooseberry fruit. The palate is dry and full of white 
peach and passion fruit flavour. 
46350958 B1211 			   	
			 
TURTLE BAY SAUVIGNON BLANC 
This wine is fresh and vibrant with passion fruit, 
gooseberry and some melon characters. It has a balanced 
richness of fruit with a floral note through the palate, 
with intense depth of flavour and a crisp finish.
46350751 B1370   
 
 

TE PAPA SAUVIGNON BLANC 
Apple-green hue with pungent aromas of guava and 
melon interlaced with tomato leaf and ripe nettle greens. 
Shows all the hallmarks of Marlborough and its 
benchmark varietal, Sauvignon Blanc. The palate 
continues on this medley of ripe herbal notes and some 
subtle grapefruit all supported by a succulent, enticing 
and moreish acidity.
46350753 B1400   

 
TE PAPA PINOT NOIR 
A fine example of the great Pinot Noir from 
New Zealand, delivering a gorgeous aroma of 
strawberry fruits, ripe and rich in flavour with 
good intensity and a spectacular finish. 
46350754 B1401   

URAPUKAPUKA ISLAND | NEW ZEALAND

NEW ZEALAND� NEW ZEALAND37 38

LONG BEND MARLBOROUGH 
SAUVIGNON BLANC 
Classic expression of the dry, gooseberry, 
grass and passionfruit style of New 
Zealand Sauvignon Blanc. Clean and crisp 
it is bursting with a flinty minerality with 
flavours of grapefruit, gooseberry, herbs 
and white stone fruit.  
46231470 B1044  
 
LONG BEND MARLBOROUGH 
PINOT NOIR 
This is a wonderful cherry-coloured wine 
with clean, fresh fruit aromas. The palate 
has ripe fruit characters of plums and 
raspberries along with smoky oak and 
well-integrated tannins. 
46231460 B1094   	
 

		  	 	

FORREST ESTATE  
MARLBOROUGH PINOT NOIR 
A great little Pinot Noir from New Zealand 
with up-front flavours of ripe cherries and 
raspberries with a hint of dark chocolate on 
the finish. Brilliant value for money.  
46230948 B380 		  	
	 	
ASTROLABE ESTATE 
MARLBOROUGH 
SAUVIGNON BLANC  
Picked in the cool evening to retain acidity 
and freshness, it is pale straw in colour with 
green highlights. A fresh aroma of lemon 
grass and lime peel precedes a panopoly of 
citrus-fruit flavours. Great with summer 
salads, Thai noodles and seafood. 
46212488 B1215 
			 

ASTROLABE AVAILABLE 
UNTIL SPRING 2018

CLOUDY BAY MARLBOROUGH 
SAUVIGNON BLANC  
The palate is ripe, fine and succulent, 
offering zesty ripe citrus flavours coupled 
with an edge of minerality and sweet herbs. 
49284048 B1205 		  	
	 			 
CLOUDY BAY MARLBOROUGH 
PINOT NOIR 
Exudes ample red and black fruit, including 
rhubarb, bramble fruit and cranberry. 
It is balanced with notes of fresh 
mushroom, white pepper and savoury 
spice. We love this vintage’s delicate 
and lacy tannin structure. 
49284248 B1206 
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TE PAPA SAUVIGNON BLANC  AVAILABLE AUTUMN 2017

TE PAPA PINOT NOIR  AVAILABLE EARLY 2018

TURTLE BAY AVAILABLE AUTUMN 2017
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VIA ALTA SAUVIGNON BLANC
A fresh, zesty Sauvignon Blanc. Fermented in stainless steel and 
bottled young to capture the natural aromatic characteristics 
and acidity which is typical for this variety. 
41239348 B180 

VIA ALTA CHARDONNAY
A fresh, tropical fruit-flavoured Chardonnay. This wine displays lots 
of refreshing citric acidity to give a great lift on the palate. 
41239248 B179  

VIA ALTA CABERNET SYRAH ROSÉ
Fresh and fruit-driven wine which shows lovely summer fruit 
flavours on a soft, easy-going palate.  
41239558 B181  

VIA ALTA MERLOT
Rich, concentrated and packed with all you’d want from this 
easy-drinking Merlot.   
41239048 B177 	

VIA ALTA CABERNET SAUVIGNON
A deep-coloured, rich blackcurrant-flavoured Cabernet Sauvignon. 
This wine has a long finish with a hint of mint. 
41239148 B178 

VIA ALTA RANGE� VIA ALTA RANGE39 40

WINEMAKING CONCEPT
OUR VARIETIES COME FROM VARIOUS ZONES IN 
CHILE’S CENTRAL VALLEY. THIS ALLOWS US TO HAVE A 
WIDE RANGE OF AROMAS, FLAVOURS AND TEXTURES 
AT OUR DISPOSAL, SO WE CAN CREATE FRESH, FRUITY 
WINES WITH SMOOTH, FRIENDLY TANNINS. THE 
VINIFICATION IS DESIGNED TO ENHANCE THE TYPICAL 
CHARACTERISTICS  OF EACH VARIETY.

VINEYARDS
THE CONSTANT CONCERN TO FIND THE AREAS THAT 
BEST REFLECT THE AROMAS AND FLAVOURS OF EACH 
OF OUR VARIETIES HAS LED US TO DIVERSIFY OUR 
FRUIT PRODUCTION IN DIFFERENT VALLEYS  WITHIN 
THE LAND OF CHILE.

C.

D.

A.

B.

Lim arí 

Casablanca
Maipo

Cachapoal
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Santiago

Winery

FEELING THE FRESH BREEZE AS YOU RIDE ON HORSEBACK, WATCHING A SUNSET 
ON THE BEACH OR ENJOYING A PICNIC IN THE SUNSHINE, MAKES THE SIMPLEST 

MOMENTS UNIQUE AND UNFORGETTABLE. ENJOY OUR VARIETIES AND ADD THAT 
SPECIAL TOUCH TO ANY OCCASION OR COMPANY.
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C H I L E  |  A R G E N T I N A  |  U S A

NEW RESERVA LABELS AVAILABLE EARLY 2018



CENTRAL MONTE WINES ARE PRODUCED FROM THE CENTRAL VALLEY REGION 
WHICH IS LOCATED IN THE HEART OF CHILE. FROM THE MAIPO REGION IN 

THE NORTH, THE CENTRAL VALLEY STRETCHES DOWN THROUGH THE 
NOT-VERY-SPANISH-SOUNDING O’HIGGINS REGIONS WHICH INCLUDE 

CACHAPOAL, RAPEL AND COLCHAGUA,  FINISHING IN THE MAULE VALLEY REGION. 

CENTRAL VALLEY REGION
WITHIN THE CENTRAL VALLEY THERE ARE SEVERAL SUB-GROWING REGIONS, ONE OF WHICH IS 

CURICÓ FROM WHICH HAIL THE WHITE WINES OF CENTRAL MONTE. THE REDS ARE GROWN IN THE 
RAPEL FOR THE  CABERNET SAUVIGNON, AND THE MAIPO FOR THE MERLOT.
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CENTRAL MONTE MERLOT
A beautiful bouquet of black cherries and red summer fruits. Soft 
tannins on the palate make for a very smooth and balanced wine. 
49224560 B1219 		  		  	
				  
CENTRAL MONTE SAUVIGNON BLANC
Aromas of grapefruit and tomato lead to a crisp and dry palate with 
hints of lemon and lime.  
49224562 B1156  

CENTRAL MONTE MERLOT ROSÉ
Flowery perfumes on the nose with a balanced soft palate of 
redcurrants and cherries. 
49224564 B1174  

CENTRAL MONTE CABERNET SAUVIGNON
Full-bodied and velvety, this wine is bursting with rich red fruits 
and a hint of vanilla. A real joy to drink. 
49224561 B1084  
 
CENTRAL MONTE CHARDONNAY 
Wonderful aromas of citrus fruit and peach that transfer to a 
mouth-watering apple and honey. Fresh and lively. 
49224563 B1157  

CENTRAL VALLEY | CHILE
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LUNA AZUL SAUVIGNON BLANC
Taste is driven by tropical fruits of kiwi and gooseberry with hints of 
green paprika. Well balanced and refreshing in the mouth. 
46780110 B1311   

LUNA AZUL MERLOT
Deep red in colour, rich and full bodied in the mouth. 
A composition of red wild berries hints of chocolate.
46780100 B1312 

CONCHA Y TORO MOUNTAIN RANGE 
SAUVIGNON BLANC
Pale yellow in colour with an intense fruity nose and ripe acidity. 
An aromatic Sauvignon Blanc with varietal characteristics. 
49224348 B210  

 				    		

CONCHA Y TORO MOUNTAIN RANGE 
CHARDONNAY
Brilliant yellow with the intense aroma of green apples and 
pineapple. Fresh with a medium and balanced body. 
49224648 B211 	 				  
	 		
CONCHA Y TORO MOUNTAIN RANGE MERLOT 
This wine is bright red with shades of violet and a nose of chocolate 
and cassis. Dry prunes and vanilla can be tasted on the palate 
followed with a well-balanced finish. 
49224248 B212 

CONCHA Y TORO MOUNTAIN RANGE 
CABERNET SAUVIGNON 
Bright red and aromas of cherry and pepper. 
Elegant, round, full-bodied wine with a long aftertaste. 
49224548 B213 
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CASA RIVAS MAIPO VALLEY SAUVIGNON BLANC
Cooled by Pacific winds, the Maipo Valley is in a good situation to 
gently ripen Sauvignon Blanc grapes to perfection. This is clean and 
fresh with aromas of ripe grapefruit and lemon zest. 
41235048 B381  
	 		  	
CASA RIVAS MAIPO VALLEY CHARDONNAY
Neat balance of oak and Chardonnay, a touch of spice and 
unexpected elegance. 
41235148 B382  

CASA RIVAS MAIPO VALLEY MERLOT
Lively, bright and vivacious with soft,  ripe plum and 
summer fruit flavours. 
41235248 B383  

CASA RIVAS MAIPO VALLEY CABERNET 
SAUVIGNON
Well-structured and generous example of the classic grape. 
Bursting with fruit flavours with balanced tannins. 
41235348 B384   
 

CASA RIVAS MAIPO VALLEY CARMENERE 
A top example of Chile’s signature red grape. Vigorous,  
wild black-fruit flavours. Concentrated and structured. 
41235448 B385  

HEALY AND GRAY ESTATE RESERVE 
SAUVIGNON BLANC 
Citrus notes and fruits such as green apples, white-fleshed peaches, 
and pears, harmoniously combined with wild flowers with an herbal 
touch fresh and fruity with tense acidity, balanced body, and a 
long finish. 
49225360 B1332  

HEALY AND GRAY ESTATE RESERVE MERLOT 
Medium bodied with good concentration of fruit and a pleasing 
finish Fresh red and black fruits such as cherries, raspberries, and 
blueberries, with notes of white pepper and cedar. 
49225361 B1333  
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FOR NEARLY 70 YEARS, THE DE AGUIRRE-ETCHEBERRY FAMILY HAVE BEEN 
FARMING IN CHILE'S MAULE VALLEY, AND THE DECISION TO OPEN THEIR OWN 

WINERY IN 2000 WAS A PROJECT OF PASSION WHICH CONTINUES TODAY.

IN A RELATIVELY SHORT TIME, VINA DE AGUIRRE HAS BECOME ONE OF CHILE'S MOST IMPORTANT 
EXPORTERS OF QUALITY BOTTLED WINE, WINNING NUMEROUS INTERNATIONAL AWARDS AND 

ACCOLADES, INCLUDING OVER 100 GOLD MEDALS FROM INTERNATIONAL WINE SHOWS. IN 2011 IT 
WAS THE MOST AWARDED CHILEAN WINERY IN DOMESTIC AND INTERNATIONAL COMPETITIONS.

THE BUSINESS TODAY IS STILL 100% FAMILY OWNED AND IS MANAGED BY THE
SEVEN GRANDCHILDREN OF THE FOUNDER DON PEDRO.

VINA DE AGUIRRE'S ESTATE AND WINERY IS LOCATED IN VILLA ALEGRE, 200 MILES SOUTH OF 
SANTIAGO IN THE MAULE VALLEY, WHICH IS THE OLDEST REGION IN TERMS OF VINICULTURAL 
HISTORY IN CHILE.  HAVING A CONSISTENT, RELIABLE CLIMATE, MAULE IS PERFECT FOR HIGH-

QUALITY GRAPE PRODUCTION. DE AGUIRRE HAVE PLANTED 520 HECTARES OF VINES IN BLOCKS 
ON THE MOST SUITABLE ASPECTS FOR EACH VARIETAL, USING SATELLITE MAPPING TECHNOLOGY 
AND SOIL ANALYSES. THE WINERY, BARREL CELLAR AND BOTTLING HALL IS PURPOSE BUILT WITH 

THE MOST MODERN WINEMAKING PROCESSES, AND IS ACCREDITED WITH MANY INTERNATIONAL 
STANDARDS INCLUDING ISO 26000 FOR SOCIAL RESPONSIBILITY, REFLECTING THE COMPANY'S 

COMMITMENT TO THE LOCAL COMMUNITY AND ENVIRONMENT.

DE AGUIRRE'S WINES ARE WHOLLY CONSISTENT WITH WHAT WE EXPECT FROM MODERN CHILEAN 
WINEMAKING: CONCENTRATION, COMPLEXITY AND VARIETAL CHARACTER, BUT WITH AN ADDED 

ELEGANCE NOT ALWAYS FOUND AT THESE PRICE POINTS. 'ALMA DE CHILE', MEANING 'SOUL OF 
CHILE', IS TESTAMENT TO THE AGUIRRE FAMILY'S PASSION, NOT ONLY OF WINEMAKING, 

BUT ALSO FOR THEIR HORSES AND THE CHILEAN COUNTRYSIDE.
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ALMA DE CHILE CABERNET 
SAUVIGNON RESERVA
Powerful and complex Cabernet with intense flavours of black 
cherry, currents and eucalyptus, leading to a spicy finish and grippy 
tannin structure. Handpicked grapes, under 10 tonnes/hectare.
49224857 B1393  		  		  	
				  
ALMA DE CHILE MERLOT RESERVA
Rich and fruity wine with plum, red berry and light spice notes. 
Oak ageing for up to 6 months adds a polished character and soft 
tannins. Handpicked grapes, 10-12 tonnes/hectare.
49224858 B1394  

ALMA DE CHILE CARMENERE RESERVA
A Carmenere of character with rich plum, cassis and prune fruit, 
supported by quality oak in the background. Handpicked grapes, 
10-12 tonnes/hectare.
49224859 B1395   
 
ALMA DE CHILE SYRAH ROSE RESERVA 
Rich cherry pink in colour, this is a serious rose with good structure 
and mouthfeel bursting with ripe strawberry flavours. Some residual 
CO2 gives the aromatics a lift and a fresh finish.
49224860 B1396  

ALMA DE CHILE SAUVIGNON BLANC RESERVA
Refined but powerful wine with good balance between grass and 
nettle flavours, ripe melon and clean mineral finish. Extended lees 
contact adds complexity and mouthfeel. Hand picked grapes, 
10-12 tonnes/hectare.
49224862 B1398  

ALMA DE CHILE CHARDONNAY RESERVA
Elegant and complex Chardonnay with round peachy fruit, 
notes of honey and butterscotch and a soft creamy finish. 
20% medium toast French oak adds a touch of class.
49224861 B1397  

ALMA DE CHILE PINOT NOIR SPECIAL RESERVE
Bright cherry fruit on the nose with hints of tea leaf and eucalyptus.  
Light and spicy (white pepper and nutmeg) in the mouth with clean 
strawberry fruit flavours.
49224855 B1391  
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VINA DE AGUIRRE'S ESTATE

AVAILABLE EARLY 2018
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LA GRUPA MALBEC 
An up-front ripe red-fruit nose with sweet spice hints, that lead 
into a voluminous structure of cherries and plum, followed by a 
warming pleasant finish.  
46898001 B370  

FINCA LA COLONIA MALBEC 
A full-bodied wine with ripe red-fruit flavours, an elegant  
touch of smoke and a hint of vanilla. 
468986548 B459   
 

EQUINO MALBEC 
A mix of plum, raspberry and blackberry, medium-bodied,  
yet soft and silky with seductive tannins. The purity of this  
wine is a natural acidity which complements the fruits  
in a great, lengthy finish. 
46898360 B1402 

ACONCAGUA VOLCANO | ARGENTINA
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LA GRUPA TORRONTES CHENIN BLANC 
A beautiful blend of floral aromatics from Argentina’s signature 
varietal Torrontes with a backbone of crisp Chenin Blanc.  
A wonderful wine with white stone-fruit flavours and hints of rose. 
46898009 B371   

LUIGI BOSCA FINCA LA LINDA  MALBEC
Marked intense red colour. Aromas of morello cherries and 
spices. Velvety, well-structured, refined and delicious. 
Great with red meat! 
46898351 B1227  
 
LUIGI BOSCA FINCA LA LINDA TORRONTES  
Light yellow-green. Floral aroma with memories of rosehip and 
notes of lavender. Sweet entry in the mouth, balanced acidity, 
and hints of white peach with a touch of orange-peel jam. 
46898352 B1226   

LUIGI BOSCA FINCA LA LINDA VIOGNIER  
Exotic, clean and brilliant. With well-defined notes of ripe apricot. 
46898354 B1224 

 

HEALY & GRAY ESTATE 
MALBEC/BONARDA FAIRTRADE 
Malbec and Bonarda are combined to produce this complex and 
balanced wine that is intensely purple in colour. In the nose, aromas 
of flowers like violets, which come from Malbec, can be percceived. 
Bonarda adds notes of red fruits like raspberry. 
46897650 B1331  

TERRAZAS RESERVA CHARDONNAY 
This high-quality wine is packed with white peaches, butterscotch, 
dried apricot and a creamy mid-palate.  
46897548 B717   
				  
TERRAZAS RESERVA TORRONTES 
Pale golden yellow in colour, a complex and generous bouquet  
with suggestive honey-and-spice aroma. Fresh, crisp and well 
balanced on the palate. 
46897648 B1230  

TERRAZAS RESERVA MALBEC 
Estate-grown wine from vineyards that have an average age of 45 
years. A plushly textured wine with fine tannins and typical notes of 
violets, black cherries, plums and chocolate. In short, fantastic!  
46897448 B718  			   	
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AVAILABLE AUTUMN 2017



CYCLES GLADIATOR CABERNET SAUVIGNON 
Notes of black pepper, roasted herbs and cedar. Juicy raspberry 
fruit flavours with black cherry and dusty tannins.
46650020 B1314  

CYCLES GLADIATOR CHARDONNAY 
Peach, papaya and mango on the nose. Clementines and honey 
on the palate. Satisfying with a nice amount of acid.
46650025 B1315   

CYCLES GLADIATOR PINOT NOIR 
Strawberry fruit flavours with hickory and maple. Soft tannins 
with cranberry and vanilla. Hints of raspberry on the finish.
46650010 B1316  

CYCLES GLADIATOR ZINFANDEL 
Expressive varietal aromas of raspberry, cedar and briar root. Lush 
flavours of black cherry, mocha and exotic spices.
46650015 B1317  

CYCLES GLADIATOR PINOT GRIGIO 
Night harvested to minimise colour extraction. Delicate aromatics of 
pear and honeydew. Citrus and apple flavours with a balanced acidity.
46650030 B1318 

CYCLES GLADIATOR RANGE

CENTRAL VALLEY VINEYARD CALIFORNIA  | USA
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MONTEREY BAY CHARDONNAY 
A fabulous balance of refreshing citrus and tropical fruit  
flavours with just a hint of vanilla on the finish. 
46650500 B141   
			   		
MONTEREY BAY MERLOT 
A reflection of the refreshing Californian style of easy-drinking 
wines. The wonderful plummy fruit flavours melt into a hint of 
chocolate and are supported by light tannins. 
46650550 B125    

MONTEREY BAY ZINFANDEL RED 
With each mouthful of this wine unfolds an abundance of dark 
fruits, a sprinkling of black pepper and a hint of vanilla.  
Sheer decadence in a glass. 
46650600 B1204  	

MONTEREY BAY ZINFANDEL ROSÉ 
A most delicious wine; a racy mix of watermelon and cherry  
with a delectable sweetness. 
46650610 B376  

WHITE ROSE ZINFANDEL ROSÉ 
This delicious Zinfandel displays ripe strawberry 
and raspberry fruit aromas. Very moreish; perfect! 
49238048 B651  

CHARLIE ZIN ZINFANDEL ROSÉ   
Fruity and fresh with a very pleasant mouth feel. A refined rosé 
laden by red fruit and hints of delicate spices. Rich in flavour with 
an elegant and harmonious aftertaste. 
46650700 B1319  
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CALIFORNIA ACCOUNTS FOR  OVER 90% OF USA WINE PRODUCTION AND HAS 
OVER 100 GRAPE VARIETIES. 

 IT DATES BACK TO 18TH CENTURY, WHERE WINE WAS PRODUCED EN MASSE FOR THE SPANISH 
MISSIONARIES, WITH FURTHER GROWTH IN THE MID-19TH-CENTURY GOLD RUSH.

CENTRAL COAST  REGIONS (CYCLES GLADIATOR)  INCLUDE MOST OF THE CENTRAL COAST OF 
CALIFORNIA AND THE PACIFIC OCEAN AND LARGE BAYS  ALLOW COOL WINDS AND MIST TO SWEEP 
OVER THE REGION, BALANCING THE HEAT AND SUNSHINE OF THE AREA, PRODUCING WONDERFUL 
AND DELICIOUS  WINES.

U S A  -  C A L I F O R N I A

WE HAVE PROVENANCE AND  FULL AUTHENTICITY ACROSS ALL OUR RANGE…  
TRY PORTLAND AMERICAN ALE  4.5%, CRAFTED USING AMERICAN HOPS, THE RECIPE HAS BEEN

CREATED FOR US BY MASTER BREWER ALAN PUGSLEY FROM SHIPYARD BEERS, MAINE USA.  
AVAILABLE IN 30LTR KEGS AND 330ML CANS. 

U S A  -  C A L I F O R N I A



THE STRIKING DURBANVILLE HILLS CELLAR SITS ON THE SIDE 
OF A SERIES OF ROLLING HILLS WITH MAGNIFICENT VIEWS
OF TABLE MOUNTAIN AND TABLE BAY – THE GEOGRAPHY 

THAT LIES AT THE VERY HEART OF WHAT 
MAKES THE WINES SO UNIQUE.

 
THE DURBANVILLE WARD IS CONSIDERED ONE OF THE 
CAPE’S COOLEST WINE REGIONS, THANKS TO THE SEA 

BREEZES THAT DRIFT INLAND FROM FALSE BAY AND TABLE 
BAY AND THE LATE AFTERNOON MISTS THAT BATHE THE 
SLOPES. THESE CONDITIONS ARE IDEAL FOR THE SLOW 

RIPENING OF THE GRAPES, ALLOWING THEM TO DEVELOP 
THEIR FULL-FLAVOURED, INTENSE CHARACTER.

 
OUR MAIDEN SAUVIGNON BLANC SPARKLING WINE 

CONSISTS OF 100% SAUVIGNON BLANC GRAPES WHICH 
WERE HAND-HARVESTED IN THE EARLY MORNING.
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INKOSI SAUVIGNON BLANC 
Green fig and fresh lemon aromas that give way to an intensely 
flavoured fruit driven wine. 
45263400 B124  	  
 
INKOSI CHENIN BLANC 
Off-dry, bursting with citrus and pineapple aromas; well balanced 
with refreshing clean finish. 
45263500 B1176   

INKOSI PINOTAGE ROSÉ 
Easy-drinking rosé with abundant summer fruit flavours. 
Perfect for any occasion.  
45263300 B112 		

INKOSI PINOTAGE
Smooth ripe damson and a hint of vanilla followed by soft, 
rounded tannins giving good length on the finish.  
45263200 B706 

INKOSI SHIRAZ  
Dark cherry colour with aromas of plum and smoky 
black pepper giving way to a lush ripe black-fruit palate. 
45263100 B629 
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THE TRANSLATION OF INKOSI FROM THE ZULU LANGUAGE TO ENGLISH IS “THE KING”.
THE INKOSI RANGE OF WINES HAS BEEN PRODUCED BY THIENUS VANZYL, WHO IN THE LAST YEAR 

ALONE, HAS BEEN HONOURED WITH OVER 30 GOLD AND SILVER AWARDS FOR HIS WINES, RANKING 
HIM AT THE VERY TOP OF SOUTH AFRICAN WINEMAKERS. TRULY A KING OF WINEMAKERS!

DURBANVILLE HILLS SPARKLING 
SAUVIGNON BLANC  

The bubble in the wine elevates both the greener and the riper 
tropical elements of the Sauvignon Blanc, resulting in a delightful bouquet 

of green pepper, kiwi fruit, fig and gooseberry. 
45280070 B1369  
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S O U T H  A F R I C A



DROTSDY HOF RANGE� DROTSDY HOF RANGE53 54

SO
U

TH
 AFRIC

A

S O U T H  A F R I C A S O U T H  A F R I C A

DROSTDY HOF CHARDONNAY
A light straw-coloured wine with rich, smooth and creamy qualities. 
A hint of spice complements the well-integrated fruit flavours and 
aromas of tropical and citrus fruits  
45259445 B9445   			   		
		
DROSTDY HOF ROSE
A salmon-pink rosé with intense aromas of pomegranate and 
cranberry, together with subtle notes of rose petal. The palate is 
fresh and fruity with strawberry flavours, balanced by fresh acidity 
leading to a lingering, refreshing finish. 
45259446 B9446   

DROSTDY HOF 
CABERNET SAUVIGNON 
A deep-ruby, classic South African Cabernet Sauvignon, packed 
with aromas of cassis and cherries, backed by hints of oak. Medium-
bodied with flavours of dark fruits, reminiscent of Christmas cake. 
Soft and easy tannins combine with delicate oak notes, making the 
wine complex, yet soft. 
45259447 B9447  	
		
DROSTDY HOF 
SAUVIGNON BLANC
A clear white wine with a greenish tint. The bouquet conveys 
aromas of lychee, gooseberry, green fig and fresh-cut grass. The 
palate is crisp, vibrant and well-balanced with notes of passion fruit.  
45259448 B9448 

DROSTDY HOF SHIRAZ 
A bright, vibrant red, juicy and soft on the palate with red fruit 
flavours, soft tannins and spicy, peppery nuances. Possesses intense 
aromas of raspberries and strawberries, and hints of white pepper. 
As a result of subtle oaking, it has a smoky background.  
45259440 B9440  			   		
		
DROSTDY HOF PINOTAGE
A deep ruby wine with aromas of plum, red berries, caramel and 
subtle, spicy oak. The fresh acidity is backed by vibrant berry 
flavours and soft, ripe tannins with a lingering finish.  
45259441 B9441   

DROSTDY HOF MERLOT 
A deep red wine with aromas of strawberry, cherry and spicy oak. 
On the palate it is medium-bodied, smooth and very approachable 
with profuse strawberry flavours.  
45259442 B19442 	
		
DROSTDY HOF SHIRAZ MERLOT
A ruby-red, medium-bodied wine with abundant aromas of red 
berries and soft oak spice. Lovely red berry and ripe fruit flavours 
are well integrated with the very subtle, spicy tannins.  
45259443 B19443 

DROSTDY HOF CHENIN BLANC
A Brilliantly clear white wine with a tinge of green and abundant 
aromas of guava and citrus fruit. Fresh fruit flavours lead to a 
pleasant finish.  
45259444 B9444 



RIEBEEK CELLARS 
CHENIN BLANC
Produced from old vines to give a lush 
style with bags of ripe tropical fruit.  
40595149 B1244   			 
				  
RIEBEEK CELLARS 
CHARDONNAY 
Ripe fruit and citrus aromas follow through 
a smooth, elegant palate with a creamy 
lime aftertaste.  
40595249 B1245   

RIEBEEK CELLARS VIOGNIER 
Fresh white wine with intense floral 
aromatics and flavours of stone fruits 
on the palate. 
40595349 B1246  	
		
RIEBEEK CELLARS  
SAUVIGNON BLANC
A great example of a fresh, tropical 
fruit-driven Sauvignon Blanc from 
this great winery. 
40595449 B1247 

RIEBEEK CELLARS 
PINOTAGE ROSÉ
Picked in the cool evening to retain acidity 
and freshness. A fresh aroma of lemon grass 
and lime zest followed by mouth-watering 
citrus flavours.  
40597649 B1251  

RIEBEEK CELLARS  VINEYARD KASTEELBERG | SOUTH AFRICA
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NESTLED IN THE PICTURESQUE RIEBEEK VALLEY, TUCKED UP AGAINST THE SLOPES 
OF THE MAJESTIC KASTEELBERG, LIES RIEBEEK CELLARS. THIS MEDIUM-SIZED 
WINERY ON THE WESTERN COAST OF THE CAPE PROVINCE OF SOUTH AFRICA 
SOURCES ITS GRAPES FROM THE FERTILE RIEBEEK VALLEY AND THE SLOPES OF 
THE MOUNTAIN WHERE THE CLIMATE IS VERY SIMILAR TO THE MEDITERRANEAN.

WINEMAKING CONCEPT
THROUGH THE YEARS, AS VINEYARD 
PRACTICES DEVELOPED, CULTIVARS WERE 
PLANTED IN SOIL AND ON SLOPES BEST SUITED 
TO THEM. THESE WELL-TENDED VINEYARDS 
ENABLE THE PRODUCTION OF HIGH-QUALITY 
WINES WHICH MAKE RIEBEEK CELLARS  THE 
CHOICE OF WINE BUYERS INTERNATIONALLY.

RIEBEEK CELLARS SHIRAZ 
This is a lively, rich wine, full-bodied with a 
subdued smokiness on the nose. The palate 
shows a ripe fruit.  
40597449 B1249  
	

RIEBEEK CELLARS PINOTAGE
The flavours of this unique wine are 
complex and exciting with ripe plum and 
fruitcake, beautifully integrated with subtle 
oak flavour.  
40597549 B1250 

RIEBEEK CELLARS 
CABERNET SAUVIGNON 
A brilliant full-bodied Cabernet with rich 
blackberry flavours and hints of nuts, violets 
and chocolate. 
40597749 B1252  
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HEALY AND GRAY PRIVATE CELLAR PINOTAGE
An elegant wine with tones of roasted coffee beans and cocoa. 

Good structure with an elegant finish. 
49225364 B1330  

 
HEALY AND GRAY PRIVATE CELLAR 

CHARDONNAY/VIOGNIER 
A lovely aromatic nose of sun ripe peaches and apricots 
complimented by floral tones. Smooth and creamy with 

tropical flavours and a crisp finish. 
49225363 B1328   

		   
HEALY AND GRAY PRIVATE CELLAR 

BUSHVINE CHENIN BLANC
Brimming with tropical flavours and golden delicious 

apple whiffs. A zesty wine with a refreshingly crisp finish. 
49225362 B1329   

				  
CAPE DREAM CHENIN BLANC  
A fresh and succulent wine, off dry with 
crisp stone-fruit flavours with a hint of 
tropical richness.  
40595148 B195  

CAPE DREAM PINOTAGE 
A generous ripe fruit with classic liquorice 
flavours. This Pinotage is well structured 
and has velvety tannins. 
40595248 B196  
				    	
NIEL JOUBERT CHENIN BLANC  
The ever-so-slightly off-dry character of 
this wine provides a delightful fruitiness. 
Refreshing tropical fruit flavours  
with a lemon-zest finish. 
42400148 B728  

NIEL JOUBERT 
SAUVIGNON BLANC 
This delightful Sauvignon is fully dry, 
displaying a combination of freshly cut 
grass and gooseberry aromas. Very fruity 
on the palate with a crisp and clean finish. 
42400548 B729  
	  
NIEL JOUBERT PINOTAGE
Medium-bodied and silky-textured wine 
with oodles of soft dark fruits and finely 
balanced tannins. A classic example of 
South Africa’s very own varietal. 
42400248 B730  

PARTNERSHIP FAIRTRADE  
SAUVIGNON BLANC
Bursting with tropical fruit flavours, every 
glassful is fresh, crisp and perfect!  
40597849 B1253  

PARTNERSHIP FAIRTRADE 
SHIRAZ 
A fantastic shiraz jam-packed with plums  
and seductive spice flavours. 
40597949 B1254  
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WE ARE PLEASED TO INTRODUCE 
OUR AWARD-WINNING WINES FROM 
AWARD-WINNING WINERY IMBUKU, 
WHICH CAN BE FOUND ON THE UITKYK  
FARM NEAR WELLINGTON IN THE HEART 
OF THE BOLAND WINLANDS.  
Imbuku means “in admiration of…”       
And this is exactly what we do with this wine, 
a personal selection by our wine director 
Shaun Healy to join the family of  Healy and 
Gray private cellar and estate wines.

We are extremely proud of our selection  
of 3 wines from Imbuku with both the  
Pinotage and the Bushvine Chenin  
winners of the Sommelier awards 2017. 
We hope you enjoy them too.

Shaun Healy - Wine Director



Missing Shot
49262540 627

MOLINO DEL SOL AIREN   
An attractive dry white with flora and citrus aromas 
leading to a crisp, fresh palate. 
49263540 B374  	 			 
		
MOLINO DEL SOL TEMPRANILLO
A wonderful fruity red with a silky smooth finish. 
49261540 B626  		  		
		
MOLINO DEL SOL TEMPRANILLO ROSÉ
Lashings of red summer fruits and just a hint of vanilla 
make this wine very approachable.  
49262540 B627  

SPAIN� SPAIN57 58

FAMILIA RIVERO ULECIA MACABEO
Great fruity aromas of pineapples, bananas and wild flowers. 
49264648 B358  	 				  
	
FAMILIA RIVERO ULECIA TEMPRANILLO 
Delicious ruby-red colour with a fruity bouquet followed  
by a fine, elegant palate. 
49264748 B359  
			 
FAMILIA RIVERO ULECIA BOBAL ROSADO
Smooth, fresh and fruity, with notes of forest berries 
and raspberries. Delicious!  
49264848 B514  

AMALIA MACABEO BLANCO
This crisp, refreshing white wine is pale straw in colour with 
floral aromas and tones of banana and citrus fruits. The wine 
has a pleasant weight to it and is smooth and generous. 
45430030 B190  	

AMALIA GARNACHA TINTO  
Cherry coloured with fresh, clean aroma and the juicy 
flavour red fruits with a twist of mint. This wine is fresh, 
meaty and well balanced. 
49265510 B269  

AMALIA GARNACHA ROSADO
Lovely rose colour with intense aromas of strawberry and raspberry 
against a floral backdrop. The wine is smooth, fresh and fruity; its 
acidity leaves your mouth feeling clean and refreshed.
49265521 B628  

IBERIA
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IBERIA – IS PRINCIPALLY  DIVIDED BETWEEN SPAIN AND PORTUGAL
PORTUGAL IS BELIEVED TO BE ONE OF THE FIRST WINE-PRODUCING REGIONS OF THE WORLD 

SPAIN IS THE MOST PLANTED AREA
 MORE THAN HALF OF ALL WINES FALL INTO THE QUALITY CLASSIFICATION D.O.

 ONLY 2 HAVE THE PRESTIGIOUS D.O.C.A. AND D.O.Q. – RIOJA AND PRORIAT

This is
 to certify

 that

has su
cce

ssfu
lly a

ttained a Bronze Medal 

Distin
guishing it a

s an on-tra
de wine  

of ch
aracter, va

lue and excellence

Chris L
osh

Competitio
n Director

Félix S
olis, 

Molino del Sol, A
irén, NV, Valdepeñas, S

pain S P A I N

S P A I N



RUEDA VERDEJO VALLE DE ORON
Made from selected grapes harvested at optimum ripeness. 
Bright lemon in colour with vibrant aromas of white flowers, 
citrus, mineral and herbs.  Clean and fresh on the palate, 
with a well-balanced fruitiness and lovely persistence. 
45450500 B1323   

RIBERA DEL DUERO VALLE DE ORON
Beautiful, deep cherry-red colour. Red and dark fruit aromas 
with notes of black liquorice. Round and supple on the palate with 
tannins that give it structure and strength. A silky wine with a long finish. 
45450510 B1324 

LA FEA WHITE VIURA - CHARDONNAY 
Pale straw colour with greenish golden hues and a very crystalline aspect.  

Intense aromas of green apples and pineapples with floral hints and almonds. 
On tasting, it is flavoursome, open and light, with a fresh finish. 

49265551 B1372  

 LA FEA RED TEMPRANILLO - GARNACHA - SYRAH
Dark cherry colour with violet hues. Intense aroma of ripe 

jammy fruits, with liquorice and violets. Firm structure,  
balanced and fresh. Persistent fruity finish. 

49265550 B1371 

IBERIA
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BODEGAS LARCHAGO IS THE PERFECT COMBINATION OF TRADITION AND MODERNITY. FOUNDED 
IN 1968, THE HISTORY OF THE WINERY CAN BE TRACED BACK THROUGH FOUR GENERATIONS TO 
1882.  ALWAYS PROGRESSIVE AND FORWARD-THINKING, THE BODEGA CONTAINS STATE-OF-THE-
ART FACILITIES AND PRODUCES SOME OF THE MOST EXCITING AND DYNAMIC WINES FROM SELECT 
AREAS ACROSS SPAIN.  THEY SOURCE TOP-QUALITY GRAPES FROM THEIR OWN VINEYARDS, AND 
ALSO WORK VERY CLOSELY WITH PRIVATE GROWERS. THEIR PHILOSOPHY IS SIMPLY TO CONTINUE 
THE FAMILY TRADITION AND MAINTAIN A PASSION FOR GREAT WINES.

RUEDA IS A SMALL REGION IN THE HEART OF THE IBERIAN PENINSULA THAT HAS BUILT UP
A FANTASTIC REPUTATION FOR FRESH, AROMATIC WHITES FROM THE LOCAL VERDEJO 
VARIETY. RECENT INTEREST AND INVESTMENT IN THE REGION HAVE CONTRIBUTED 
TOWARDS EVER-INCREASING QUALITY LEVELS, AND RUEDA IS NOW ONE OF THE 
MOST EXCITING REGIONS IN SPAIN.
 

PEÑAFIEL RIBERA DEL DUERO | SPAIN
RIBERA DEL DUERO IS ONE OF SPAIN’S MOST PRESTIGIOUS WINE REGIONS, WITH OVER 2000 YEARS 

OF WINEMAKING TRADITION. AWARDED WINE ENTHUSIAST’S WINE REGION OF THE YEAR, 
IT IS FAMOUS FOR RICH, FULL-BODIED RED WINES FROM THE ROCKY TERRAIN ALONG THE 

BANKS OF THE DOURO RIVER.

“LA FEA” COMES FROM A LAND FULL OF HISTORY, ARAGÓN,
 IT WAS THE NICKNAME OF QUEEN ISABEL THE CATHOLIC AS SHE WAS KNOWN IN THAT 

PART OF SPAIN AFTER SHE MARRIED WITH FERNANDO EL CATOLICO.
 LIKE THE QUEEN, THE “LA FEA” RANGE IS POWERFUL  AND FULL OF CHARACTER!

 “LA FEA” IS AN HONEST WINE, CLEAR, WHICH KEEPS INSIDE A WORLD OF SENSATIONS TO 
DISCOVER, THE ROOTEDNESS TO LAND AND THE GOOD WORK OF ITS PEOPLE ALONG THE YEARS.

DO CARIÑENA
Denomination of Origin Cariñena is the oldest in Aragón and the 

second oldest in Spain. In 2008 it celebrated its 75th anniversary.
 

THE WINERY 
Is located in the town Paniza, it is part of the D.O.Cariñena,

with vineyard located on 30 year old parcels that are handpicked.

S P A I N
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OUR PHILOSOPHY OF CONSTANT INNOVATION IS EVIDENT IN OUR MOST RECENT 
COMMITMENT TO THE SIGNATURE WINES RANGE, MARQUÉS DEL ATRIO. 

A RIOJA OF THE HIGHEST QUALITY PRODUCED IN OUR MODERN FACILITIES IN 
MENDAVIA. HERE WE BRING TOGETHER ALL OUR FUTURE ADVANCEMENTS BASED 

ON THE INTEGRATION OF OUR LONGSTANDING TRADITION WITH THE MOST 
ADVANCED R & D. IN FACT, MARQUÉS DEL ATRIO IS ONE OF THE 5 

BIGGEST WINERIES OF D.O.CA RIOJA.
 

THE GRAPE IS HARVESTED IN VINEYARDS IN MENDAVIA, LOCATED AT ALTITUDES BETWEEN 300 
AND 600 METERS. THE VINEYARDS HAVE THE PERFECT BALANCE TO ALLOW THE HARVEST OF 

GRAPES AT THEIR BEST RIPENING STAGE. THE LOW YIELDS PER HECTARE ALLOW US TO OBTAIN A 
CONCENTRATED AND AROMATIC WINE.

 

THE WINE MAKER
“AS A CHILEAN IT WAS A CHALLENGE WHEN I STARTED WORKING IN SPAIN 10 YEARS AGO. MY 
KNOWLEDGE OF THE NEW WORLD ADAPTED TO THE WORLD OF EUROPEAN WINES, KNOWN 
WORLDWIDE AS THE OLD WORLD VERY QUICKLY. THIS HAS CONTRIBUTED TO MARQUÉS DEL 

ATRIO PRODUCING SOME STUNNING WINES. THE ADAPTATION WAS NOT DIFFICULT BECAUSE THE 
TECHNIQUES USED ARE SIMILAR FOR BOTH WORLDS, BUT THE SOIL, CLIMATE AND VINEYARDS 

MOST DEFINITELY CREATE A MULTITUDE OF CHALLENGES. WITH ANY NEW-WORLD BACKGROUND 
IN CHILE AND THE USA, I AM NOW PRODUCING FRUIT-DRIVEN MODERN STYLES OF RIOJA FOR OUR 

WORLDWIDE CONSUMERS TO CONTINUE TO ENJOY.”

MARQUÉS DEL ATRIO RANGE� MARQUÉS DEL ATRIO RANGE61 62
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MARQUÉS DEL ATRIO BLANCO RIOJA
Pale Colour with metallic highlights. Delicate, floral bouquet with a 
touch of apples and a hint of herbs. Fresh with pleasant vivacity in 
the mouth where the smoooth character of the Viura grape comes 
thorugh to perctction. Serve 6-8ºC
45432052 B1343  

MARQUÉS DEL ATRIO ROSADO RIOJA
Bright strawberry-pink. Very intense primary aromas of ripe black 
cherries. In the mouth, these combine with just the right tanginess 
to produce a tasty wine with a persistent aftertaste.
45432054 B1345  

MARQUÉS DEL ATRIO TINTO RIOJA
A bright wine with medium-to-high intensity. Primary aromas 
of red fruit like strawberry underscored by notes of liquorice. 
Well-balanced in the mouth, with an aftertaste that reiterates 
the sensations perceived in the nose.
45432053 B1344  
 
 

MARQUÉS DEL ATRIO CRIANZA RIOJA 
Dark red colour with violet hints. High aromatic intensity, hints of 
red and black fruit blended with the oaky and vanilla notes coming 
from the barrel ageing. On the mouth it offers up firm and rounded 
tannins showing a good ripening. Persistent and harmonious 
aftertaste standing out the ripe fruit and the oaky hints.
45432050 B1342 

MARQUÉS DEL ATRIO RESERVA RIOJA 
Wine with intense red colour with violet hints. Intense and mature 
on the nose with a high presence of fruity hints well blended with 
the sweet and vanilla oaky notes from the French and American 
oak. Red and black fruit of high intensity. Round and strong on the 
mouth with strong tannins. Long, round and complex aftertaste. 
45432055 B1346  

MARQUÉS DEL ATRIO SINGLE VINEYARD 
RED RIOJA 
Very bright ruby-red colour with brick-red glints. Very rich aromas 
that provide harmony and finesse. Ample, silky, well-balanced and 
very persistent mouth. 
45432060 B1347 
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FAUSTINO RIVERO BLANCO RIOJA 
Part of the white Rioja revolution. Very aromatic,  
with fruity aromas of apples and bananas. 
49265348 B313  

FAUSTINO RIVERO ROSÉ RIOJA
Intense bouquet of strawberries, raspberries and redcurrants 
with a pronounced flowery character. Delicious! 
46650147 B1107  		  			 
	 	
FAUSTINO RIVERO CRIANZA RIOJA
This wine has matured in American oak casks for 12-14 months 
and has spicy aromas with moderate  tannins on the palate. 
49265048 B314  

FAUSTINO RIVERO TINTO RIOJA
A bright wine with red-berry aromas underscored  
by notes of liquorice. 
49265448 B312  

FAUSTINO RIVERO RESERVE RIOJA 
Aged in medium-toasted American oak casks for two years.  
It has very rich aromas that provide harmony and finesse. 
49265548 B357  

FAUSTINO RIVERO ALBARIÑO ULECIA 
RIAS BAIXAS
Clear, brilliant with a beautiful lemon yellow with golden hues. It 
shows citric hints on the nose, like lime. Floral notes with an elegant 
herbal background. Fresh, with a good volume and citric finish. 
49265051 B1348  

PEPE ALBARIÑO D.O. RÍAS BAIXAS
A clean and bright wine, with a golden colour and greenish hues. 
On the nose it has an intense aroma, joining  fruity and floral notes. 
On the palate, it presents the typical freshness of Albariño with crisp 
acidity, making it perfectly well-balanced.
45431258 B1348  
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SAMONÍS - D.O. RIBEIRO
Lemony yellow tones with greenish reflections that speak volumes 
about its freshness. Elegant on the nose with strong intensity, 
dominated by fruity aromas of lime and foral white petals. 
45431268 B1232 

MARQUES DE CACERES WHITE
This fine, dry white wine is characterised by its full fruit 
flavour and crisp individuality. 
45432048 B153 

MARQUES DE CACERES ROSÉ
Vivid coral-pink-coloured rosé with a bouquet which is packed  
full of forest fruits, strawberries and raspberries. 
46785748 B1119 

MARQUES DE CACERES RED
One of the most popular Riojas available on the market.  
Full bodied with bags of raspberry, cherry and vanilla notes. 
45430048 B154 

AZABACHE BIANCO BARREL 
FERMENTED RIOJA
Straw yellow colour with aromas of tropical fruit and nuts. 
Well structured with long lasting after taste. 
45430249  B1108 

AZABACHE GRAN RESERVA RIOJA
Supple velvety rich fruit flavours on the palate with complex 
spice and vanilla notes from its period in oak that linger well 
into the finish. 
45430251 B1336 

VIÑA LERDEN TINTO - NAVARRA
A stunning wine that is fruit-driven and smooth on 
the palate. Tremendous value! 
49265560 B1376  
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REYNOLDS VINEYARD ALTO ALENTEJO | PORTUGAL
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IT IS A PROUD FAMILY TRADITION THAT THE WINES CARRY THE FAMILY NAMES. JULIAN REYNOLDS 
ESTATE RESERVA RED HAS THE HONOUR OF SCORING 92/100 POINTS ON THE FAMOUS ROBERT 

PARKER SCALE WHILST THE ‘SECOND’ WINE NAMED AFTER HIS GRANDFATHER AND SON CARLOS 
REYNOLDS COMES VERY CLOSE AT 88/100. THESE WINES ARE SPECIAL AND CAN STILL BE 
PURCHASED AT REASONABLE PRICES IN ORDER TO OFFER YOUR ADVENTUROUS WINE 

CONSUMERS SOMETHING WONDERFUL AND NEW TO TRY. 

THE VINEYARD IS SET IN THE ALTO ALENTEJO IN A PLACE OF IMMENSE BEAUTY. THE ONE-HUNDRED 
ACRES OF VINES ARE PLANTED ON THE HILLTOP, WHICH PROVIDES EXCELLENT SUNLIGHT AND 

DRAINAGE CRITICAL FOR THE PRODUCTION OF QUALITY GRAPES. JULIAN AND CARLOS PAY 
PARTICULAR CARE AND INVEST HEAVILY IN ORDER TO PRODUCE THE FINEST GRAPES POSSIBLE. 

THEY USE THE VITICULTURAL TECHNIQUES OF  ‘VENDANGE EN VERT’, I.E. GREEN HARVESTING, 
IN ORDER TO REDUCE THE YIELDS OF YOUNG GRAPES SO THAT THE FRUIT FLAVOURS ARE 

CONCENTRATED INTO THE REMAINING BUNCHES, AND NIGHT-TIME HARVESTING, WHEREBY, WHEN 
THE FRUIT IS AT ITS OPTIMAL RIPENESS, THE PICKERS PICK THE GRAPES IN THE COOL NIGHT-TIME 

TEMPERATURES IN ORDER FOR THE GRAPES TO RETAIN ACIDITY AND FRUIT BALANCE  AND TO 
DELAY FERMENTATION UNTIL THE FRUIT REACHES THE WINERY. 

ROBERT R. REYNOLDS, AN ENGLISH SEAMAN AND MERCHANT, ARRIVED IN 
PORTUGAL IN 1820, ATTRACTED BY THE POTENTIAL OF THE WINE TRADE. THUS 

STARTED THE LONG ASSOCIATION BETWEEN PORTUGAL AND GREAT BRITAIN OF 
IMPORTING WONDERFULLY FRUITY RED WINES FROM THE GLORIOUS MOUNTAIN  

REGION OF  THE ALTO ALENTEJO. 

IBERIA
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CARLOS REYNOLDS TINTO
A wonderful fruit-led wine with great integration of its fruity 
flavours and tannins by aging in French Oak.This wine is full bodied 
with intense blackcurrant and plum flavours. 
49362250 B509  
			   	
CARLOS REYNOLDS BLANCO
An elegant wine with a dry but very fruity taste. It’s fantastic 
balance provides body and intensity with a refreshing end. 
49362270 B519  
			   	
JULIAN REYNOLDS TINTO RESERVA
Wonderful Estate Reserva Wine Fermented in French Oak vats 
and barrels, then bottle aged for four years deep in the vineyard’s 
cellars, this is truly an authentic Reserva Wine.  
49374680 B555  

	

JULIAN REYNOLDS ARINTO 
This wine is marked by the singularity of a rare Arinto variety grown 
in the heights of the São Mamede hills. It is extremely aromatic and 
provides a very fresh citric flavor with an intense, long-lasting taste. 
49374690 B574  

GLORIA REYNOLDS TINTO
This wine is so elegant and has such depth with so many flavours 
from beautiful berries to dark chocolate and exotic spices. You just 
sink into it. The world for a moment or two just floats away.  
Gloria is totally Glorious. 
49362248 B703  			   		
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REYNOLDS ROSÉ
This wine shows a transparent and clean salmon colour. At the 
nose its aromatic components are very exuberant with tropical 
notes and a strawberry essence. It is very fresh in the mouth and 
full of elegant fruit, with a well balance acidity and a solid and 
persistent finish. 
49362271 B1389   

GLORIA REYNOLDS BLANCO 2013
Wine of great depth and richness in both aroma and taste.  
A soft, cool touch of mineral and fruit lingers smoothly  
in the mouth, revealing its great structure. 
49362249 B599   
		  	
JULIAN REYNOLDS TINTO GRAND RESERVA 
Smooth with a fresh, fruity aroma in perfect marriage with fine and 
elegant tannins. A pure and natural red wine. 
49374691 B601  

ROBERT REYNOLDS RED RESERVA FORTIFIED 19%  
Darkly coloured with powerful aromas, combining hints of 
spice, black olives and red fruit jam. It is a fresh wine with a 
persistent finish. 
49374692 B670  

TINTO REAL REGIONAL ALENTEJANO
A young, fruity, intensely flavoured wine for everyday drinking. 
49269350 B506  

IBERIA
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WE HAVE PROVENANCE AND FULL AUTHENTICITY 
ACROSS ALL OUR RANGE... TRY BIRRA MORENA, 
IMPORTED SOLELY BY LWC FROM BASILICATA,  
AVAILABLE ON DRAFT (50LTR AND 30LTR KEGS) 
AND ALSO 330ML NRB.  BIRRA MORENA WILL SATISFY 
THE MOST DEMANDING PALATE. WE ALSO HAVE 
THE FABULOUS ORGANIC SPARKLING FRUIT DRINK, 
GALVANIA, MADE IN ITALY AND LOVED BY ITALIANS. 

WE ARE VERY PLEASED TO INTRODUCE MARVIN, 
OUR ITALIAN SPECIALIST - BORN AND RAISED ON 
THE ROMAN COAST, MARVIN DECIDED TO LEAVE 
ITALY TO START A CAREER IN HOSPITALITY IN THE 
SYDNEY HARBOUR WHERE HE STARTED HIS WSET 
STUDIES; SYDNEY FIRST AND LONDON LATER. 

		  "IF I WERE TO PICK ANY BOTTLE 
		  OUT OF 	OUR ITALIAN RANGE?
		  CONTI DI BUSCARETO VERDICCHIO 	
		  AS A WHITE WITH INTENSE WHITE 	
		  FLOWERS BOUQUET, TOASTED 		
		  ALMONDS AND FRESH NECTARINES. 
		  BARBARA D'ASTI SUPERIORS TENUTA 	
		  NEIRANO AS RED WITH INTENSE 
BLACK FRUIT JUMPING OFF THE GLASS WRAPPED IN 
SOFT SPICES, INCREDIBLY ELEGANT."  

“SE POTESSI SCEGLIERE UNA BOTTIGLIA 
DALLA NOSTRA SELEZIONE ITALIANA?
VERDICCHIO DEI CASTELLI DI JESI, CONTI DI 
BUSCARETO COME BIANCO CON INTENSE 
BOUQUET DI FIORI BIANCHI, MANDORLE
TOSTATE E PESCHE NETTARINE.
BARBERA D’ASTI SUPERIORE, TENUTA NEIRANO 
COME ROSSO CON FRUTTA NEAR INTENSE CHE SALTA 
FUORI DAL BICCHIERE, AVVOLTO IN SPEZIE SOFFICI, 
INCREDIBILMENTE ELEGANTE.”

ITALY

OTHER ITALIAN WINE TERMS

‘CLASSICO’ IS A WINE PRODUCED IN THE OLDEST PART OF THE PROTECTE REGION.

‘SUPERIORE’ IS A WINE WITH AT LEAST 0.5 MORE ALCOHOL % BY VOLUME. (I.E. 13 – 13.5% ABV) 
AND WITH STRICT QUANTITY OF GRAPES PER HECTARE.

‘RISERVA’ IS A WINE THAT HAS BEEN AGED FOR A MINIMUM PERIOD OF TIME SPECIFIED.

Lombardy
Trentino-Alto-Adige

Marches

Veneto

Umbria

Abruzzo
Molise

Puglia

Calabria

Palermo

Sicily

Sardinia

Corsica
(France)

Basilicata

Campania

Naples

Lazio

Tuscany

IONIAN SEA

TYRRHENIAN SEA

MEDITERRANEAN SEA

ADRIATIC SEA

Emilia-
Romagna

Friuli-
Venezia
Giulia

Valle d’Aosta

Piedmont

Liguria

Trento

Rome

Vicenza

Bologna

Florence

Venice
Milan

Turin

ITALY PROVIDES US WITH SOME OF THE OLDEST 
WINE REGIONS IN THE WORLD. THERE ARE 20 WINE 
REGIONS IN ITALY WITH OVER 350 GRAPE VARIETIES.
THE ITALIAN CLASSICIFICATION SYSTEM WAS FIRST 
LAUNCHED 1963 AND HAS 4 BASIC CATEGORIES.

GENERIC WINES AND VARIETAL WINES

I.G.T. WINES (PGI PROTECTED 
GEOGRAPHICAL INDICATION) 
THIS CATEGORY FOR WINES PRODUCED IN 
A SPECIFIC TERRITORY WITHIN ITALY AND 
IN LINE WITH THE SPECIFIC REGULATIONS.

PDO - D.O.C. (CONTROLLED DESIGNATION OF 
ORIGIN) – THESE WINES GENERALLY COME FROM 
SMALLER REGIONS, AND ARE PARTICULAR KNOWN 
FOR THE QUALITY AND HISTORY; THEY HAVE MORE 
STRICT REGULATIONS FOR PRODUCTION – HAVING 
BEEN AN I.G.T. FOR A MINIMIMUM OF 5 YEARS.

PDO - D.O.C.G. A D.O.C. WINE CAN BE PROMOTED 
TO A D.O.C.G. IF IT HAS BEEN A D.O.C. FOR AT LEAST 
10 YEARS. THEY ARE SUBJECT TO EXTREMELY STRICT 
REGULATIONS AND APPROVED BY COMMITTEE.
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GRANDE PASSOLO CHARDONNAY 
PIEMONTE 
Straw-yellow colour; dry and pleasant palate. 
Intense fruity fragrance with notes of apple and 
tropical fruits like pineapple and banana. 
44089360 B1147 

GRANDE PASSOLO ROSSO 
SALENTO
Deep red hue; rich and complex bouquet with 
cherry, blackcurrant and liquorice aromas. 
Well-balanced with very soft tannins and full, 
rounded taste with a long finish. 
44089380 B1149 

ROCCA ROSSO RESERVA 2010 
SALENTO  
Deep ruby-red colour with garnet highlights; 
vinous perfume of a good intensity, slightly 
spicy. Velvety, dry palate with a pleasant 
bitterish aftertaste. 
44089390 B1212 

ROCCA WINES HAVE WON MANY AWARDS, INCLUDING A GOLD MEDAL 
AT THE MODUS VINI AWARDS 2014/15/16, DOUBLE GOLD MEDALS AT THE 
CHINA WINES AND SPIRITS 2015/16 AWARDS AND COMMENDATIONS
BY THE BERLIN WINE TROPHY 2016

GALLIPOLI COAST SALENTO | ITALY
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ROCCA WINERY
IN THE EARLY 1900S, FRANCESCO ROCCA ESTABLISHED A SMALL BUSINESS TRADING HIS 

HANDMADE WINES WITHIN THE LOCAL AREA OF SALENTO. BY 1936, HIS SON ANGELO HAD 
BECOME INVOLVED IN THE BUSINESS; HE ENHANCED THE WINE PRODUCTION AND BUILT UP A 

CELLAR IN NARDÒ, APULIA—A RELATIVELY SMALL OPERATION IN SUPPLYING WINES TO THE LOCAL 
DOMESTIC MARKET. IN THE 1960S THE FIRST BOTTLING LINE WAS BOUGHT AND THUS STARTED THE 

DISTRIBUTION OF PRODUCTS UNDER THE ROCCA BRAND. GRADUALLY PRODUCTION HAS GROWN, 
AND ROCCA WINES ARE NOW DISTRIBUTED MORE WIDELY THAN EVER, HAVING RECENTLY BECOME 

AVAILABLE IN THE UK MARKET. WE ARE PLEASED TO BE DISTRIBUTING THEM.

At ROCCA WINES ARE CREATED BY FAMILY TRADITION WITH ERNESTO ROCCA, 
THE FOUNDER’S GRANDSON, NOW CONTROLLING THE COMPANY TOGETHER WITH 

HIS SONS PAOLO, MARCO, LUCA AND MATTEO. THEY PRODUCE SOME BEAUTIFUL 
WINES FROM THEIR ESTATE, DON CATALDO, WHICH AFTER AN EXPANSION NOW 

EXTENDS TO 100 HECTARES IN LEVERANO, SALENTO.

ITALY
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CASALETTO 
ITALIAN WINES
THE CASALETTO WINERY PRODUCES EASY AND 
PLEASANT WINES. THEY HAVE BEEN PROCUCING 
WINES FOR OVER  100 YEARS (SINCE 1908). 

CASALETTO BIANCO VINO D’ ITALIA
Fruity and soft with persistent tropical and citrus notes.
46992500 B715  	

CASALETTO ROSSO VINO D’ ITALIA 
Red forest-fruit flavours with a hint of sweet plum, 
all kept in check by soft tannins. 
46992600 B133  	 			 
	
CASALETTO ROSATO VINO D’ ITALIA 
Cherries and pomegranate notes are found in this 
soft pink rosé. 
46992800 B234  

CASALETTO  VINEYARD | ITALY
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ORSO BRUNO BIANCO VINO D’ ITALIA 
A careful blend of Trebbiano and Chardonnay grapes, 
producing a clean, crisp flavour.  
44021648 B1129  				  
	
ORSO BRUNO ROSSO VINO D’ ITALIA 
With spiced red-berry aromas and flavours like raspberry  
and cherry, this wine is, simply put, liquid velvet.  
44072448 B1130   	
		  	
ORSO BRUNO ROSATO VINO D’ ITALIA
Lush summer fruits burst from this delicious, dry-style rosé, 
great on its own and very easy drinking.  
44021649 B453  

CA BELLA BIANCO SALENTO  
The bouquet has notes of wild flowers and banana. 
Dry and smooth on the palate. Great on its own.  
46990488 B1139 

CA BELLA ROSSO SALENTO 
A deep ruby-red colour with an intense,  
characteristically spicy bouquet.  
46991488 B1140 
		  	
CA BELLA ROSATO SALENTO
This delicate wine is dry, smooth and fresh on the palate. 
An everyday drinking wine.  
46992488 B1141  

ITALY
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CALEO PRIMITIVO DEL SALENTO IGT 
Vibrant in colour with fresh, succulent cherry and plum flavours. 
44090948 B570 
			   	
VIALA GARGANEGA TREBBIANO 
This mouth-watering wine has a delicate palate of soft fruits which 
always leaves you wanting more. 
44070249 B1131 

VIALA SANGIOVESE
A tremendously fruity wine that is soft, approachable, easy-
drinking and bursting with red berry fruit flavours. 
44070251 B1132 

BELLO TRAMONTO PINOT GRIGIO
Straw yellow in appearance, this generous, well-balanced Pinot 
Grigio has a rich, fruity aroma with a smooth taste.  
46891749 B1153 
		  	
BELLO TRAMONTO PINOT GRIGIO ROSÉ
This elegant and fragrant Pinot Grigio Blush is delicately aromatic 
and deliciously crisp on the palate. 
46891849 B1154 

TREMISSE PINOT GRIGIO DOC
Straw yellow, delicate aromas with note of exotic fruits, elegant and 
well balanced, excellent with seafood. 
46630720 B1390 

ITALY

PODERE DON CATALDO 
VERMENTINO SALENTO IGT 
Harvested in early September, it has a pale straw-yellow colour 
and greenish highlights. Its wide bouquet exhales aromas of tropical 
fruits, sage and Mediterranean herbs. 
44089340 B1005 
			 
PODERE DON CATALDO  
NEGROAMARO SALENTO IGT 
An intense ruby ​​colour. The nose has an elegant bouquet with 
notes of blackcurrant, vanilla and a pinch of spice. In the mouth, 
well-structured tannins give way to a lengthy finish. 
44089310 B1121  

PODERE DON CATALDO 
PRIMITIVO SALENTO IGT  
Harmonious aromas of ripe red-fruit spices on the nose 
with a pleasant hint of liquorice. Full and warm palate. 
44089320 B1104 

PODERE DON CATALDO 
CABERNET MERLOT IGT   
The colour is intense, the bouquet layered with wide fruity 
aromas and a pleasant herbaceous aftertaste. Intense and round 
with a good persistence. 
44089330 B1127 	
	 	
PODERE DON CATALDO ROSATO IGT
Elegant with a coral-pink colour, it has a fresh fruity bouquet with 
clear notes of strawberry and cherry. 
44089300 B1128  

ERA FALANGHINA TERRI DI CHIETI 
'ORGANIC' 2015
A well flavoured, easy drinking dry wines has a lovely pale 
yellow colour with a bouquet of white flowers. Hints of 
citrus, melon & almonds. 
44079320 B1356 
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PRIMI SOLI CABERNET SAUVIGNON
Ruby red with hints of summer fruits and violets.  
A balanced flavour with a distinctive black-cherry aftertaste. 
46891380 B1079  

PRIMI SOLI CHARDONNAY
This wine is clean and fresh tasting of green apple  
and just a hint of white pepper.  
46891330 B339  	

PRIMI SOLI SANGIOVESE
An elegant combination of cherries and red fruits with a 
soft tannin structure. 
46891360 B1045  

PRIMI SOLI MERLOT
Luscious blackberries combine with damson to give this wine an 
overwhelming abundance of fruit content. 
46891370 B1055  
 
PRIMI SOLI PINOT GRIGIO 
Dry, crisp and fruity with a wonderful hint of lemon.  
46891300 B168 

PRIMI SOLI SAUVIGNON BLANC
A stylish wine that boasts oodles of citrus fruit and 
elderberry on the finish.  
46891340 B236  

PRIMI SOLI PINOT GRIGIO BLUSH
A very easy style of wine with a soft, refreshing  
burst of summer red fruits.  
46891310 B229 

PRIMI SOLI PINOT GRIGIO / GARGANEGA
Fresh and flowery with a hint of almond making this 
a very drinkable wine. 
46891320 B285   
 
PRIMI SOLI TREBBIANO 
Light, dry and crisp with refreshing apple and pear flavours. 
The hint of melon on the finish keeps you wanting another glass. 
46891350 B295  
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MONTEPULCIANO D' ABRUZZO 
LA VIGNA BOTTER    
Intense ruby red in appearance showing violet highlights. 
Deliciously fruity aroma which continues through to the palate. 
49264450 B617   
 
SOAVE DOC BOTTER 
A light, dry wine produced using Garganega and Trebbiano grapes 
giving flavours of floral fresh fruit and a hint of almonds. 
44090148 B567  
			   	
SOAVE CLASSICO DOC ZENI 
Fresh and lightly fruity with delicate aromas of acacia and 
elderflower. The palate is dry and crisp with attractive almond and 
honey flavours and a long, elegant finish.  
44071348 B1155 

ORVIETO SECCO VALLESANTA BARBERANI  
Fresh and fruity with intense citrus and herbal notes.  
44071578 B1165  

VALPOLICELLA DOC BOTTER 
Classic, easy-drinking wine from the north of Italy.  
Deep ruby in colour with hints of almonds on the palate, 
mixed with soft berry fruits. 
44070348 B618 	

BARBERA D' ASTI SUPERIORE TENUTA NEIRANO 
A brilliantly fresh and full-bodied wine which exhibits round, 
sweet fruit flavours and extraordinary length.  
44079248 B1169 

PRIMI SOLI "FIRST SUNS" IS A PRIME SELECTION OF GREAT VALUE ITALIAN WINES. OUR WINEMAKER 
MASSIMO MARIN, WITH MORE THAN 30 YEARS EXPERIENCE, HAS DEVELOPED A UNIQUE 

KNOWHOW IN SELECTING BEST SOURCES PER EACH VARIETAL AND IN PRESERVING FRESHNESS 
AND FRUITINESS, THANKS TO MODERN AND  GENTLE WINEMAKING TECHNIQUES.
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PRIMI SOLI OFFERS A RANGE OF 
ITALIAN INDIGENOUS VARIETALS 

LIKE PINOT GRIGIO, SANGIOVESE,  
AND NOBLE VARIETALS, MERLOT, 

CABERNET, CHARDONNAY 
AND SAUVIGNON BLANC.



EMOTIVO PINOT GRIGIO
A light, crisp and refreshing dry white; the perfect  
choice for any occasion. 
46890248 B231 	
	 	 	
EMOTIVO PINOT GRIGIO ROSÉ  
Aromatic with juicy, ripe strawberry flavours.  
46890249 B232 
	 	 	
EMOTIVO MONTEPULCIANO D’ ABRUZZO  
Soft ripe-fruit flavours with hints of cherries.  
Light with delicious acidity. 
46890250 B233  

FABIANO PINOT GRIGIO 
Typical Pinot Grigio with a brilliant straw-yellow colour and an 
almond aftertaste. Its bouquet is intense and characteristic of 
the best in Pinot Grigio. 
46890748 B160 
		  	
FABIANO PINOT GRIGIO ROSÉ 
A light rose colour showing an elegant bouquet.  
Dry, soft, well-balanced and full of red-fruit flavours. 
46890749 B161 
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CARNEVALE D’ VENETO 
CHARDONNAY
This wine has a subtle fruity nose with a 
pleasant mouth feel. Dry and full bodied on 
the palate with a mellow finish. 
44021248 B1135 
		  	
CARNEVALE D’ VENETO 
CABERNET
Ruby red with an aroma of fresh fruit; 
lovely and smooth with an aromatic finish. 
44021548 B1134 
		

CARNEVALE D’ VENETO 
MERLOT
A well-rounded, medium-bodied soft wine, 
deep ruby red in colour, boasting the lively 
aromas of soft red berries and plums. 
44021348 B1136  

VERO TREBBIANO 
A pleasant, dry white wine with a fruity 
aroma and a crisp, refreshing flavour. 
46995488 B1142   
 
 
 
 

VERO MERLOT 
Wonderful fresh, red berries burst from this 
smooth, easy-drinking Merlot.  
46994488 B1143 
		  	
VERO SANGIOVESE
A bright, intense ruby colour with a fresh 
and fragrant aroma. This wine has a round, 
soft, rich flavour. 
46993488 B1144 
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AMATORE BIANCO VERONA
A beautiful straw-yellow colour with intense citrus and 
tropical fruit aromas. 
46891400 B1091   

AMATORE ROSSO VERONA 
Over-ripe fruit flavours with soft tannins 
and a long, intriguing finish. 
46891390 B1095  

AMARONE VALPOLICELLA DELLA 
CLASSICO DOCG BOTTER 
A fine, sturdy wine from the Veneto region. This powerful red 
is dark in colour and brooding with great concentration. 
Everything you’d expect from top producer. 
44070248 B572 	

AMARONE VALPOLICELLA DELLA 
CLASSICO DOCG ZENI  
This wine boasts an ancient tradition, still made in small quantities 
from the best red grapes of the Valpolicella district, picked and 
left to dry on rafters until late winter. The wine is full-bodied and 
velvety smooth with complex aromas of violets, raspberries and 
mint blossom. 
44072458 B1160 

COSTALAGO VERONESE IGT ROSSO 
The Zeni winery overlooking Lake Garda produces this stunning 
wine. Made with dried Corvina, Cabernet Sauvignon and Merlot 
grapes which give a floral aroma with notes of ripe fruit.
44071558 B1159 

ITALY

CHIANTI COLLI SENESI POGGIO CAVALLI 
A modern style of Chianti with ripe and vibrant fresh fruit, 
a touch of oak and a typical bittersweet finish. 
44075248 B1161 			 

CHIANTI DOCG LA VIGNA WICKER FLASK  
This great-value Chianti bottled in the classic raffia flask 
offers a soft cherry flavour with a smooth, rounded finish.
49264348 B710 	

CHIANTI DOCG BOTTER 
Easy-drinking with ripe-berry aromas and stunningly rich cherry 
flavours on the palate. 
44060148 B568 
	  

CHIANTI CLASSICO ‘LA LELLERA’  
The Vicchiomaggio estate’s vineyards around the market town of 
Greve make typical vibrant Classico, full-bodied with fresh fruit and 
a touch of oak. Lovely stuff!  
44079148 B1170 

BRUNELLO DI MONTALCINO RISERVA  
Tuscany’s most intense and famous red wine. Powerful and 
complex, yet soft and harmonious. 
44099248 B1179 
			 
	
ROSSO DI MONTALCINO
From the Colombini estate’s vineyards; a wonderfully fragrant red, 
rich in spice with a vibrant palate offering hints of black cherry, 
it is full bodied, opulent and very satisfying.
44089248 B1178 
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BAROLO MANFREDI DOCG  
The Barolo wine, of ancient and noble origins, is aged in Slovenian 
oak barrels and turns intensely ruby red with a rich bouquet. 
44071788 B1173  

BAROLO BOTTER DOCG 
An intense and fantastically rich, full-bodied wine  
with a superb fruit structure. 
44051048 B571  

MANFREDI GAVI DOCG
A precious gem among Piemonte wines. Distinguished and 
delicately perfumed.  
44071568 B1163 

GAVI DI GAVI DOCG -  IL PORTINO  
This wine is a wonderful reflection of the Cortese grape variety. 
It is fruity and aromatic with just a hint of mineral notes and a 
mouthwatering citrus finish.  
46880955 B239 

IL PARADOSSO SHIRAZ NERO D`AVOLA 
Ruby red in colour. The bouquet is slightly spicy and fruity with 
notes of blackberries, blueberries and mulberries. 
44073248 B1148   

CIVITAS PECORINO 
Straw yellow in colour, an intense nose with hints of bloom & white 
fruits. The palate is fresh, fruity and a good lingering finish. 
44060560 B1341 

SERENO PINOT GRIGIO BLUSH
The height of fashion: light fresh strawberry 
flavours; very easy drinking. 
46891349 B452  

SERENO PINOT GRIGIO 
This delicious wine has a light citrus aroma which leads to a mixture 
of juicy fruits and just a hint of vanilla on the palate.  
46891249 B451  

LUCIANO ARDUINI VALPOLICELLA  
RIPASSO DOCG
Dry with a notable structure. This wine has a rich taste of red fruits, 
with light traces of sour cherry preserve and elegant spicy tones. 
44089400 B1222  

VERDICCHIO DEI CASTELLI DI JESI  
CONTI BUSCARETO 
A fantastic, well-balanced, crisp white. Harvested late to ensure 
richness and concentration, it has a floral taste with the aromas of 
almond and citrus flowers. 
44078248 B1166 

	
FRASCATI SUPERIORE DOC BOTTER 
Sourced from the hills surrounding Rome, this dry white wine has a 
fresh, lemony and floral character with a soft, rounded finish. 
44080148 B566 

ITALY
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‘VIN DE FRANCE’ IS THE TERM FOR TABLE WINE FROM FRANCE; IT INDICATES GRAPE VARIETY, 
RATHER THAN BEING LABELLED BY REGION. THIS MEANS THAT THE WINES ARE TYPICALLY SOLD 
UNDER BRAND NAMES OR AS BRANDED VARIETAL WINES.
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BARON DE ARIGNAC MEDIUM         
This style of wine is very popular, medium-sweet and 
packed with fruit.
45195148 B130  

BARON DE ARIGNAC COLOMBARD DRY
A stunning white wine, very easy-drinking with hints of fresh peach 
and white flowers. 
45192148 B341  

BARON DE ARIGNAC CABERNET SAUVIGNON      
A classic Cabernet Sauvignon with rich cassis and eucalyptus 
aromas followed up with intense blackberry fruit flavours. 
45190148 B705  	

 

BARON DE ARIGNAC SYRAH ROSÉ 
A refreshing and delicate rosé which displays the flavours of freshly 
picked summer fruits on the finish and  just a hint of violets. 
45193148 B265   

GOURMET PÉRE & FILS FRUITS DE MER 
ENTRE DEUX MERS 
Lively and fruity with flavours of white peach and lime. The finish is 
long with intense notes of citrus. Intense aromas of grapefruit and 
boxwood. Pairs well with seafood, salads, grilled fish. 
49602478 B1405  
			 
GOURMET PÉRE & FILS CAMEMBERT 
SYRAH MARSELAN
The color is deep, with violet hues. Vanilla, pastry cream and slightly 
toasted notes. The mouth is fruity, full, sweet, with a beautiful 
finishing rich and gourmande. 
45120049 B1410  
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WINE FROM THE HEART OF BEAUNE
THE PATRIARCHE PÈRE ET FILS RANGE OF VIN DE FRANCE WINES REPRESENTS SOME OF THE 

BEST VALUE-FOR-MONEY FRENCH WINES ON THE MARKET. THE FREEDOM GRANTED FOR WINES 
PRODUCED UNDER THIS APPELLATION HAS GIVEN THE PATRIARCHE WINEMAKERS THE ABILITY TO 
SOURCE WINES FROM AROUND FRANCE TO CREATE THE BEST BLENDS AT AFFORDABLE PRICES. 

FOR ALMOST 60 YEARS, THEY HAVE BEEN BUILDING STRONG, LASTING RELATIONSHIPS 
WITH WINEGROWERS IN SOUTHERN FRANCE, ESPECIALLY IN THE LANGUEDOC-ROUSSILLON 
REGION AND IN THE AUDE DEPARTMENT. SUCH PRIVILEGED RELATIONSHIPS ALLOW THEM TO 

OFFER HIGH-QUALITY VINS DE FRANCE, ALWAYS WITH THE SAME OBJECTIVE: TO OFFER WINES 
THAT EXPRESS VARIETAL CHARACTER OF THE REGION.

THE PURE ESSENCE OF THE VARIETAL.
PATRIARCHE'S VIOGNIER, SYRAH ROSÉ AND CABERNET SAUVIGNON ARE 100% FROM HERAULT. 90% 
OF THEIR CHARDONNAY IS SOURCED FROM HERAULT WITH 10% FROM CHARENTES. 50% OF THEIR 
SAUVIGNON BLANC COMES FROM HERAULT AND 50% FROM CHARENTES, WHILE THE MERLOT IS 
PRODOMINANTLY FROM HERAULT WITH A SPLASH FROM ARDÉCHE. THESE REGIONAL BLENDS, 
WHICH CAN DIFFER FROM YEAR TO YEAR, MEAN THAT CONSISTENT QUALITY CAN BE ACHIEVED 

ACROSS VINTAGES TO PRODUCE EXCELLENT WINES FOR EVERY OCCASION.

thePATRIARCHE PÈRE ET FILS WAS FOUNDED IN 1780 BY JEAN-BAPTISTE 
PATRIARCHE AND HAS GROWN DRAMATICALLY FROM A SMALL, TRADITIONAL 
“BURGUNDY HOUSE” TO ONE OF THE LARGEST NÉGOCIANTS IN BURGUNDY. 

PATRIARCHE� PATRIARCHE87 88

PATRIARCHE PERE ET FILS 
CABERNET SAUVIGNON 
VIN DE FRANCE
This is a great value Cabernet Sauvignon 
with aromas of spicy cassis, followed by 
medium-bodied rich black fruit and 
fine ripe tannins. 
45197448 B536  

PATRIARCHE PERE ET FILS 
MERLOT VIN DE FRANCE  
A great example of Merlot: black fruit 
aromas with a hint of plums, silky flavours 
that are well-rounded with good tannins 
and great length. 
45197548 B537  

 

PATRIARCHE PERE ET FILS 
SYRAH ROSÉ VIN DE FRANCE  
This delicious Syrah Rosé captures all the 
summer fruit flavours making it  
very easy going. 
45197948 B219   

PATRIARCHE PERE ET FILS 
PINOT NOIR VIN DE FRANCE 
Trendy grape varietal that has a youthful  
red colour. The palate is rich and mouth-
filling with red-fruit aromas carrying 
through to the finish. 
45197748 B539  

 

PATRIARCHE PERE ET FILS 
SAUVIGNON BLANC 
VIN DE FRANCE
A great citrusy aromatic Sauvignon from 
the home of this popular grape. 
45197148 B533  

PATRIARCHE PERE ET FILS 
CHARDONNAY VIN DE FRANCE  
Bright yellow in colour, the nose is fresh 
with hints of yellow and citrus fruits 
underlined with vanilla notes. 
45197248 B534  

PATRIARCHE PERE ET FILS 
VIOGNIER VIN DE FRANCE
This superb wine has bags of exotic fruit 
aromas. Goes great with fish salads. 
45197348 B535  
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PICPOUL WINE
PICPOUL IS ONE OF THE OLDEST GRAPES FROM THE LANGUEDOC REGION, 

TRACING ITS HISTORY BACK TO THE 17TH CENTURY.

A CRISP, CITRUSY WINE; THE PERFECT MATCH FOR SHELLFISH AND GRILLED FISH.
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DOMAINE DEL SOL 
PICPOUL DE PINET AOC 
Picpoul Blanc is the grape behind Picpoul de Pinet, 
one of the named Crus of Coteaux du Languedoc. 
It is a crisp, citrusy wine with a subtle mineral 
flavour and nutty overtones. 
40581448 B1049  

PARLEZ - VOUS? PICPOUL DE PINET 
Lovely pale crystalline green robe. Pleasant nose with 
aromas of acacia and hawthorn flowers. Great freshness, 
rich and generous with a fine acidity. 
49225366 B1387  

PARLEZ - VOUS? MALBEC 
A delightful ruby colour that has an expressive 
bouquet of red fruits  that leads to a harmonious 
and nicely structured wine. 
45196550 B228  

THE FRENCH WINES OF THE BEAUJOLAIS REGION ARE MADE FROM HANDPICKED 
GAMAY GRAPES. THE REGION IS BEST KNOWN FOR ITS LIGHT RED WINES,  

WHICH TASTE GREAT WHEN LIGHTLY CHILLED AND OFFER A  
REFRESHING FLAVOUR PROFILE.

VICTOR BERARD 
BEAUJOLAIS-VILLAGES

 THIS WAS PRODUCED WITH WINES MADE IN THE 
BEST VILLAGES OF BEAUJOLAIS. IT IS A VIBRANT 

RUBY-RED COLOUR, WITH DOMINANT RED FRUIT 
NOTES AND A SUPPLE AND ROUNDED PALATE 

WITH A FINE AROMATIC NOSE AND LIVELY FINISH.

VICTOR BERARD BEAUJOLAIS VILLAGE
Light and fragrant with fresh, attractive berry fruits and 
high, ripe tannins Unmistakable Beaujolais. 
49263648 B558  				  

FLEURIE MARCHAND BOLNOT  
The most popular of the Beaujolais Crus, this wine has a wonderful, 
rich, elegant bouquet accompanied by excellent summer fruit pudding 
flavours, swathed in a glorious floral character. 
49263950 B337  
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LE FARNIENTE CHARDONNAY 
A well-crafted, fresh Chardonnay from the South of France, 
with loads of ripe apple, pear and cream flavours. 
45250030 B1352  
		  	
LE FARNIENTE GRENACHE ROSÉ 
A lively rosé from the sunny south of France, with refreshing, 
fruity and delicate flavours of red berries. Round and soft on the 
palate, it is quite versatile and would be enjoyed as an aperitif or as a 
partner to fish, chicken dishes or salads. 
45250031 B1353   

LE FARNIENTE CABERNET SAUVIGNON
A lovely Cabernet Sauvignon from South of France 
with a classic nose of red berry and rich flavours of 
blackcurrant and cherry. 
45250032 B1354   

LE FARNIENTE VIOGNIER
Fresh, floral, extremely fruity, with subtle notes of apricot 
and peach. A feast for the taste buds! 
45250033 B1355  
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SOME 30 YEARS AGO A GROUP OF INDIVIDUALS JOINED TOGETHER TO CREATE THE “UNION DES 
VIGNERONS DE LA VICOMTÉ” THEIR AIM WAS TO BLEND TRADITION AND MODERNITY ALONG 

WITH EXPERIENCE AND KNOW-HOW. PIONEERS OF A FORWARD-LOOKING SOCIO-ECONOMICAL 
MOVEMENT, THEIR UNDERLYING BELIEF WAS ONE OF SOLIDARITY AND MUTUAL AID.

JARDIN DU SUD 
SAUVIGNON BLANC
A very plesant and easy drinking Sauvignon 
from the South of France. Clean, crisp and 
fruity it is perfect on its own or with food. 
45250035 B1349  

 

JARDIN DU SUD MERLOT
This French Melot is made in a fruity and 
easy to drink style whilst being charming 
and well balanced. A dark garnet red colour 
with a fruity nose, mixed with spicy notes of 
thyme and pepper.
45250037 B1351  

 

JARDIN DU SUD 
GRENACHE/CINSAULT ROSÉ 
Brilliant ruby red hue with notes of ripe 
strawberry, orange, hibiscus and sometimes 
with a hint of spice. 
45250036 B1350  
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WHITE FLAMINGO SAUVIGNON BLANC IGP O’C 
Fresh, delicate, green fruits with a lovely tangy, bright finish. 
49699410 B1275  
			   	
RED FLAMINGO MERLOT IGP O’C  
Delicious blackcurrant fruit flavours with a warm ripeness that leads 
to a long and smooth finish. 
49699420 B590  
		  	
BLUSH FLAMINGO GRENACHE ROSÉ IGP O’C
A gorgeous mouthful of red fruits and cream. Fruity and  
crisp with a touch of vanilla. 
49699400 B002   
 

FILDEFERE SYRAH ROSÉ IGP PAYS D’ OC
This stunning rosé has a quirky swing-top closure. 
With an abundance of cherries and raspberries and on the palate. 
42320083 B1218   

FILDEFERE MERLOT IGP PAYS D’ OC
The beautifully intense ruby-red colour invites you to delve into the 
powerful and slightly spicy nose. It is then a full-on attack of ripe 
fruits, with a long and structured finish. 
46192188 B143  
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CORBIERES CHATEAU SERRE SAINT LUICE
Dark-garnet colour, enticing on the nose, revealing vanilla and 
ripe fruit on the palate. 
40581449 B1053  

CAHORS CUVÉE PRESTIGE CHATEAU  
CROZE DE PYS 
 A modern approach to a very traditional wine ensures a supple, 
balanced product with red berry flavours and a touch of oak spice. 
49699348 B1058  

DUBERNY MERLOT CABERNET ORGANIC 
The Merlot and Cabernet Sauvignon come together wonderfully, 
creating an expressive nose. The mouth is supple and round  
on the attack with a great tannic presence.  
46599348 B1054  

DUBERNY CHARDONNAY VIOGNIER ORGANIC
The Languedoc region in southern France has a number of very 
talented and innovative wine producers. This fantastic blend 
was created to show that top quality whites can be produced 
from cool coastal vineyards. 
45299348 B1047  

CHATEAU MINUTY “M” ROSÉ PROVENCE 
A lively, tasty wine, enjoyable for its purity and finesse. 
46580448 B1051   

QUINSON COTES DE PROVENCE 
Elegant and fine, flavoured with red fruit, recurrent, spices. 
Ample and fleshy, with a lot of finesse on the palate. 
46630810 B1388  
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CABERNET D’ ANJOU ROSÉ LES LAUVIERES 
Coral pink in appearance and medium dry in style with an 
underlying sweetness and a good fruit balance. 
42259848 B1105  
			   	
MARQUIS DE GOULAINE
ROSÉ D’ANJOU LA ROSÉRAIE 
This rosé is medium dry with a fruity flavour and a delicate bouquet, 
bursting with strawberry. A great, easy-drinking wine. 
42259948 B147  

LA SABLETTE
MUSCADET DE SEVRE & MAINE SUR LIE
Made from the Melon de Bourgogne grape and a classic example 
from the region, this wine shows a balanced acidity and fresh fruit 
flavours with a clean, crisp lemon finish. 
42220448 B352  	

FILDEFERE MUSCADET AOC
This wine has the alluring aroma of fennel,which gives way to a clean 
burst of citric acidity and finishes with a lean freshness.  
46580038 B1060  

FILDEFERE CHARDONNAY IGP VAL DE LOIRE
This Chardonnay from the Loire has many great qualities. 
The clean, refreshing apple nose makes you want to sip and enjoy 
the well-balanced acidity of grapefruit with a hint of elderflower. 
45117063 B1203  

MARQUIS DE GOULAINE MUSCADET 
DE SEVRE ET MAINE SUR LIE PUY FERAND
Fresh on the attack, with a touch of carbon dioxide due to the 
ageing on lees, round and well-balanced on the palate, bringing out 
minty and floral notes again on the finish. 
46580040 B1340 
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MARQUIS DE GOULAINE SAUVIGNON BLANC 
Bears the intense aromas of gooseberry and freshly cut grass. 
Fresh and vibrant in the mouth with zingy acidity and leafy 
hints coming through on the finish. 
42221048 B351  
		  	
DOMAINE DE DURAND SANCERRE
A wine from a small producer who emphasise the quality. Flinty 
and fruity, with a wonderful nose followed by many classic flavours. 
42259849 B1101  
			   	
DOMAINE DE DURAND SANCERRE ROSÉ 
A beautiful wine, light in style; a real treat, created for the simple 
purpose of being enjoyed. 
42259649 B1102  	
	

MARQUIS DE GOULAINE SANCERRE LES LORYS
A crisp, aromatic dry white wine produced on the slopes of the 
Loire. This wine has a distinctive floral aroma. 
42250348 B354  		

CAILLOTTES POUILLY FUME FINES
Straw coloured with golden highlights; its elegant fragrance 
blossoms with floral notes. Velvety smooth peach, pear and 
ripe apricots lead into a stunning, spicy vanilla finish. 
42240148 B353  
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DULONG MEDOC 
A well-structured Medoc that displays a firm backbone from the 
percentage of Cabernet Sauvignon. A popular wine from this  
well-established house. 
49260448 B542  			 

DULONG SAINT EMILION RESERVE
Round and supple attack on the palate. Great, rich and fleshy 
structure. Notes of liquorice, with red and black fruits aromas at 
the end. 
49231260 B325  

CLOS SAINT-VINCENT SAINT EMILION 
GRAND CRU
The Clos Saint Vincent 2011 vintage offers a deep ruby colour. 
The nose shows pronounced aromas of blackcurrant and plum 
with hints of spices, coffee and tobacco. The palate is very elegant 
and exhibits wild berry and cranberry with hints of cassis, vanilla 
and liquorice. Good acidity. Soft and velvety tannins, perfectly 
integrated and a long elegant finish. 
41370065 B1339   	

CHATEAU LE GARDERA BORDEAUX SUPERIEUR
This fantastic property is among the best of the appellation, 
producing firm, rich wine from 60% Merlot and 40% Cabernet 
Sauvignon. Le Gardera has fine tannins, soft fruit with subtle oak 
and an excellent balance. 
49232348 B1059  

CHATEAU PAVEIL DE LUZE MARGAUX
A soft and alluring style, both spicy and perfumed on the nose 
and opulent on the palate. This is classic, elegant Margaux wine 
with great finesse and character, redcurrant flavours and a soft 
silky finish. 
49332349 B1063  

CHATEAU MIGNET SAUTERNES 37.5CL 
A concentrated, luscious dessert wine showing intense flavours of 
caramelized fruits, pear, melon and almond, rounded 
and balanced by good acidity. 
49603498 B1287  		  		
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CHÂTEAU PONTET NIVELLE HAS BEEN A FAMILY-OWNED ESTATE FOR MORE THAN 5 GENERATIONS. 
LOCATED IN THE SMALL VILLAGE OF SAINT-AVIT DE SOULÈGE, THE PROPERTY DOMINATES THE 

DORDOGNE RIVER VALLEY. THE 30-HECTARE VINEYARD ENJOYS GREAT EXPOSURE AND A 
CLAY-LIMESTONE TERROIR, AND PRODUCES RICH AND WELL-STRUCTURED WINES.

 

HEALY AND GRAY ESTATE CLARET SEDUCES US WITH A SHINY GARNET COLOUR. THE NOSE IS FRESH 
AND FRUITY, WITH CASSIS AND VIOLET AROMAS. ON THE PALATE, THE WINE SHOWS A BALANCED 

STRUCTURE WITH ROUND AND SILKY TANNINS. THE FINALE OFFERS PERSISTENT AROMAS. 
FOOD & WINE PAIRING:  SERVE WITH GRILLED LAMB, ROASTED RED MEAT OR CHEESES.
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HEALY AND GRAY ESTATE CLARET 
This wine seduces us with a shiny garnet color. The nose is fresh and fruity, with cassis and 
violet aromas. On the palate, the wine shows a balanced structure with round and silky tannins. 
The finale offers persistant aromas. 
49225365 B1335  



 WINE HAS BEEN PRODUCED IN THE RHÔNE VALLEY FOR OVER 500 YEARS, 
WITH SOME OF ITS STEEPLY TERRACED VINEYARDS AMONGST THE OLDEST

IN FRANCE. THIS APPELLATION SPREADS OVER 11 COMMUNES WITHIN A TRIANGLE 
FORMED BETWEEN THE HILLS OF TAIN L’HERMITAGE, THE RHÔNE RIVER AND 

THE ISÈRE RIVER. THE WINE IS DARK WITH HINTS OF DEEP PURPLE AND INTENSE 
BLACKCURRANT AND VIOLET AROMAS WITH SPICY NOTES OF WHITE PEPPER, 

LIQUORICE, VANILLA, AND BLACK OLIVE.
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CHATEAUNEUF DU PAPE 
DES ARGENTIERS
The largest and most important 
appellation in the southern Rhône,  
Châteauneuf-du-Pape produces more 
wine than the whole of the northern Rhône 
combined. The gloriously rich red wines are 
enhanced by the complexity which comes 
from blending several of the 14 permitted 
grape varieties including Grenache, 
Mourvèdre and Syrah. 
45251048 B1065   
 

CHATEAUNEUF DU 
GRAND TINEL
This wine is usually made from 100% 
Grenache but can be a blend dependent on 
the vintage. The terroir's unique traits lie in 
large round stones covering the soil. 
The pebbles (pudding Stones) store the 
heat from the sun during the day and 
release it at night. 
45271048 B1066   
 
VICTOR BERARD
COTES DU RHONE 
A warm, spicy wine with a soft peppery 
taste coming from the Grenache and 
Syrah varietals. 
49262948 B546   
 

P&R GAUTHIER
CROZES-HERMITAGE  
It has a very deep purple-red colour. 
Its nose is fresh and has typical fruit, 
with blackcurrant sweets, licorice and 
blackberry. On the palate, it is generous 
with a good body. 
45251049 B1068   

DOMAINE DE L’ AMANDINE 
COTES DU RHONE 37.5CL 
A warm, spicy wine with a soft 
peppery taste. 
45261048 B1276  
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L’ EGLANTIERE PETIT CHABLIS
This fresh wine has an aroma of lemon rind with beautiful minerality 
and citrus flavours on the palate. Subtle and fine. 
49261549 B1076  

FOURCHAUME CHABLIS  1ER CRU
This stunning wine originates from vineyards situated on long slopes 
facing the sunrise, which aid quality maturing resulting in a long and 
rich wine with fruity flavours and those all important mineral notes. 
49261551 B1083  

VICTOR BERARD CHABLIS
Bone dry white wine that has a full steely palate. A classic! 
49262148 B549   
 

MARCHAND BOLNOT CHABLIS
Golden yellow, intense and elegant nose of peach, pear, pink, 
grapefruit and almond. The palate is fresh, balanced and creamy 
with suker notes of cherry blossom and zest of citrus fruits. 
The finish is long, iodized and persistent. 
49262249 B1377  

DOMAINE JEAN PASCAL 
PULIGNY MONTRACHET
Wonderfully elegant, not overly oaked and retains a lovely 
concentration of fruit, displaying butterscotch and hazelnuts notes, 
and finishing with complex flavours of brioche and cinnamon. 
49261559 B1086  

PATRIARCHE BURGUNDY PINOT NOIR
Intense red colour with purple hints and a bouquet of fresh red 
fruits. On the palate, a well-concentrated and fruit wine with fine 
tannins carrying through the finish. 
49263348 B554  

PATRIARCHE NUITS ST. GEORGES
Ruby red in colour with youthful purple hints. Concentrated nose 
with red ripe fruit aromas and rich woody tones. Well-structured, 
expressive, fine and elegant with a long finish. 
49263448 B556   
 
MACON BLANC VILLAGES PATRIARCHE 
PERE ET FILS 
Produced in the Maconnais in southern Burgundy, this wine is well 
balanced and fleshy. An aromatic wine sporting fruity flavours. 
49261848 B548  

POUILLY FUISSE LES CRAYS DOMAINE AUVIGUE
Jean Auvigue produces Pouilly Fuissé of the highest quality with 
vibrant Chardonnay fruit. It is rich with mineral flavours while a 
brief maturation in wooden cask adds spice and complexity. 
49271559 B1087  

MEUSAULT VILLES VIGNES DOMAINE 
GUY BOCARD
Guy Bocards motto is 'if you can taste the oak I've used too much'. 
This is a rich tropical journey refined and elegant all the way. 
41100448 B1085  
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WINEMAKER NICOLAS HAEFFELIN’S FAMILY HAS DEEP ROOTS IN THE ALSATIAN 
REGION. THEY ESTABLISHED IN THE SOUTH OF ALSACE IN THE EARLY BEGINNING 

OF THE 16TH CENTURY. THE FAMILY HAS HAD A WINEMAKER IN EACH GENERATION 
SINCE 1560, WHICH IS SOMETHING QUITE UNIQUE IN ALSACE.

IN THE HEART OF A WINEGROWING AREA, THE HOUSE OF ARTHUR METZ 
OCCUPIES AN IDEAL LOCATION AT THE NORTHERN END OF THE PICTURESQUE 

WINE ROUTE THAT RUNS THE ENTIRE LENGTH OF THE  WINEGROWING AREA 
IN ALSACE. 

ALSACE IN FIGURES: 
15,300 HECTARES FOR THE PRODUCTION OF A.O.C. WINES; 1.2 MILLION HECTOLITRES OF A.O.C. 

WINES PRODUCED EACH YEAR ON AVERAGE (MORE THAN 160 MILLION BOTTLES); 19% OF FRANCE’S 
PRODUCTION OF STILL WHITE A.O.C. WINES; A LEADING REGION IN FRANCE FOR THE PRODUCTION 

OF CRÉMANT SPARKLING WINE.

PINOT GRIS ROSEAL
GRAPES ARE HARVESTED BY HAND A WEEK BEFORE PEAK RIPENESS FOR THE CLASSIC PINOT GRIS. 

GRAPES ARE DESTEMMED, TRODDEN AND MACERATED IN THE PRESSING MACHINE FOR 48 
HOURS TO EXTRACT THE COLOURS AND FLAVOURS, THEN GO THROUGH CLARIFICATION BY COLD 
STABILISATION FOR THREE DAYS. FERMENTATION IS AT 16°; THE WINE IS AGED ON FINE LEES RIGHT 
UP UNTIL BEING BOTTLED, PRODUCING AROMAS OF BOILED SWEETS, PEAR, PEACH, CITRUS AND 

STRAWBERRY, AND IS IDEAL AS AN APERITIF OR WITH PIZZAS, BARBECUES AND CHOCOLATE. 

ARTHUR METZ RIESLING 
Aromas of orange and mandarin with mineral notes.  
Fresh and well bodied. Goes perfectly with seafood. 
43142340 B369  
			   	
ARTHUR METZ PINOT GRIS 
Yellow fruits, almonds, and subtle hints of pear and peach on the 
nose. The first sip is supple and fresh, revealing apricot  
and hazelnut with a final citric touch. 
43144660 B373  				    	
	
ARTHUR METZ PINOT NOIR
Ruby-red in colour, a brilliant fruity young wine with aromas  
of red berries such as raspberries and cherries. 
43142365 B377  
			   	
ARTHUR METZ GEWURZTRAMINER 
A very intense straw-yellow colour. Aromas of flowers, spices and 
exotic fruits such as litchi and passion fruit. Rich, full-bodied and 
well structured. Lovely length on the palate. 
43142440 B378  

ARTHUR METZ PINOT GRIS ROSÉ ROSÉAL 
A beautiful salmon-pink colour. Aromas of boiled sweets, pear, 
peach, citrus and strawberry. The palate is a fruity attack on the 
senses; truly delicious. 
43142375 B389  
			   	
HOSPICES DE COLMAR RIESLING  
Has the developed aromas of citrus and flowers typical of the 
variety. The palate is a lively, sharp attack; a beautiful structure and 
a hint of fat give this wine balance and remarkable persistence. 
43144470 B379  
			   	
SIGNATURE DE COLMAR PINOT GRIS GRAND CRU 
Pale yellow colour with golden glints. Subtle aromas of candied 
fruit; fine and complex. Elegant and very structured, Pinot Gris 
Grand Cru Hengst is well built with a rich and wealthy balance and 
a charming, silky finish. 
43142360 B255   
 
HOSPICES DE COLMAR GEWURZTRAMINER 
The inviting golden-yellow colour draws you into the flavors of 
candied fruit and toast with hints of rose. This wine promises a fine 
concentration on the palate with a beautiful harmony of flavours. 
43144570 B387  
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CLASSIC ENGLISH WINES ARE 
PRODUCED AT SHARPHAM 
VINEYARD AS A RESULT OF A 
HAPPY MARRIAGE OF SOIL, 
CLIMATE AND GRAPE VARIETY. 
WE EMPLOY BOTH NEW-WORLD 
AND TRADITIONAL TECHNIQUES 
TO BEST DEVELOP OUR UNIQUE 
REGIONAL CHARACTERISTICS. 

SIXTEEN RIDGES ARE PRODUCERS OF INTERNATIONAL AWARD-WINNING STILL AND SPARKLING 
WINES. THE VINEYARDS IN HEREFORD AND WORCESTER WERE FIRST ESTABLISHED IN 2007, 

PLANTED PRIMARILY WITH PINOT NOIR WHICH THRIVES IN SAND AND CLAY LOAM SOILS AND A 
COOLER CLIMATE. THE HISTORIC SIGNIFICANCE OF THE LEDBURY VINEYARD WAS DISCOVERED IN 
HEREFORD CATHEDRAL, WHERE IT IS DETAILED THAT IN THE 13TH CENTURY, ST THOMAS CANTILUPE, 

BISHOP OF HEREFORD, INSTRUCTED THE REPLANTING OF THE LEDBURY VINEYARD.

A WORLD OF FINE ENGLISH WINES.

SHARPHAM WHITE DART VALLEY RESERVE  
This off-dry and ever popular wine has a light, fresh character 
achieved by carefully blending the different grape varieties and 
partially ageing in American Oak. Lovely fruit aromas with supple, 
delicate flavours. 
46122649 B367   			   	

SHARPHAM WHITE ESTATE SELECTION 
This fine dry style exhibits the best qualities of English Wine. 
An elegant wine characterised by its pale lemon colour and long 
refreshing finish. The taste of fresh citrus fruits gives a youthful 
fresh sensation with good balance and length.  
46122650 B368  

SHARPHAM SPARKLING BRUT
A classic and stylish wine made in the traditional method.  
A refreshing crisp initial palate followed by biscuity  
notes and a long dry finish. 
46122651 B405  

SHARPHAM SUMMER RED 
Summer Red possesses a refreshing ripe fruit and flavours,  
delightfully balanced by a subtle oak finish. 
46122648 B392  				  
	
SHARPHAM ROSÉ 
A refreshing rosé produced from the Dornfelder variety. Cold 
maceration for 24 hours on the skins gives a rich, bright ruby colour 
together with the flavours of ripe summer fruits. 
46122652 B393   				  

SIXTEEN RIDGES SIGNATURE CUVEE 
Vivacious sparkling white wine made with Pinot Noir and Seyval 
Blanc grapes. Lemon; baked apple; honeysuckle and hazelnut 
character with an elegant long clean finish. 
46123204 B1362   			   	
 
SIXTEEN RIDGES BACCHUS WHITE 
Aromas of crushed basil lift from the glass on pouring, 
with herbaceous gooseberries on this punchy palate.
46123201 B1363  

SIXTEEN RIDGES RED PINOT 
A light bodied red with cherry, raspberry and earthy vanilla notes 
to the aroma and palate, with a subtle soft oak finish.  
46123203 B1364  

SIXTEEN RIDGES ROSE SPARKLING
Sumptuous, rich palate of strawberry, cherry, redcurrant and 
raspberry – summer pudding in a glass! 
46123205 B1366  

SIXTEEN RIDGES ROSE PINOT 
Off-dry, full of gorgeous raspberry aromas and flavours 
Deliciously balanced, bursting with flavour. 
46123202 B1368  

SIXTEEN RIDGES ONCE UPON A TREE
BLENHEIM SUPERB ICE CIDER 2015
Concentrated flavours of apple, apricot, honey and spiced orange 
with incredible length to the finish. Intensely sweet, but perfectly 
balancing acidity to give a refreshing  finish. Perfect partnered with 
citrus desserts and with soft, creamy and blue cheeses. 
37.5cl - 46123206 B1365  
 
SIXTEEN RIDGES ONCE UPON A TREE 
THE WONDER PEAR DESSERT WINE 2015 
Very powerful, big palate with intense flavours of apricot, 
quince and a hint of soft caramel. Sweetness, acidity and a long, 
soft tannin finish are perfectly balanced. Enjoy as an aperitif, 
partner with foie gras or pâté, with blue cheese,  or chocolate 
based desserts. 
37.5cl - 46123207 B1367  
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WE HAVE PROVENANCE AND  FULL AUTHENTICITY 
ACROSS ALL OUR RANGE.  

 
TRY OUR APPLESHED PREMIUM CIDER 4.8% AND APPLESHED DARK FRUIT 4% 

FERMENTED IN OUR FERTILE ORCHARDS BENEATH THE SHELTER OF THE 
MALVERN HILLS IN HEREFORDSHIRE.  AVAILABLE IN 50LTR KEGS. 

TRY SOUTH WEST ORCHARDS ORIGINAL CRAFT CIDER, 5%, MADE WITH FRESH APPLE JUICE 
FROM A BLEND OF THE FINEST WEST COUNTRY APPLES. AVAILABLE 50LTR KEGS, 

500ML BOTTLES AND 330ML CANS. 

HANDCRAFTED SOUTH WEST RASPBERRY CRAFT CIDER 4% 
AVAILABLE IN 50LTR KEGS AND 30LTR KEGS COMING SOON.

E N G L A N D E N G L A N D
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CAMEL VALLEY WINES 
CONSISTENTLY WIN 
MEDALS AT BOTH 
NATIONAL AND 
INTERNATIONAL LEVELS. 
BOB’S FINEST MOMENT 
CAME IN 2005 WITH AN 
INTERNATIONAL WINE 
CHALLENGE GOLD 
MEDAL FOR CAMEL 
VALLEY ‘CORNWALL' 
SPARKLING WINE. 

A WORLD OF FINE ENGLISH WINES.

CAMEL VALLEY HAS  BEEN PRODUCING AWARD-WINNING, WORLD-CLASS WINES IN CORNWALL SINCE 1989

WHEN EX-R.A.F. PILOT BOB LINDO AND HIS WIFE ANNIE PLANTED THEIR FIRST EIGHT THOUSAND VINES IN 

1989, THEY NEVER DREAMED OF THE PHENOMENAL SUCCESS THEY WOULD ACHIEVE WITHIN 2 DECADES.  

"FROM THE SEA AND WRINKLED LAND"

KNIGHTOR MAKE PREMIUM-QUALITY, LIMITED-PRODUCTION WINES FROM GRAPES GROWN ON THEIR OWN  

VINES AT THE PORTSCATHO AND SEATON VINEYARDS ON THE SOUTH CORNISH COAST.

A RELATIVELY HANDS-OFF APPROACH TO WINEMAKING IS TAKEN. ALTHOUGH INSPIRATION IS 
TAKEN FROM BOTH THE OLD AND NEW WORLDS, THERE IS NO DESIRE TO MIMIC. WITH ENGLISH 

WINE THE DIFFERENCE IS GENERALLY THE LIGHTNESS AND ELEGANCE OF STYLE – 
THIS IS ITS HALLMARK AND WHAT IT CAN DO REALLY WELL.

CAMEL VALLEY PINOT NOIR ROSE
A beautifully balanced, luscious rosé. Intense aromas of 
strawberries and raspberries. Perfect for sipping al fresco. 
46183130 B1361   

CAMEL VALLEY BRUT SPARKLING
A fresh and fruity fizz, perfect for all celebrations. 
With English hedgerow scents, citrus character and a touch 
of honey on the palate. 
40020020 B1357   			   	 	
			 
CAMEL VALLEY ROSE BRUT SPARKLING
Really individual English style in the best possible way. 
Characteristic aromas of wild strawberries and raspberries, very well 
balanced with a pure, refreshing finish. Mouth-watering.
40020025 B1358   

CAMEL VALLEY BACCHUS
Characteristic aromas of hedgerows and apple orchards, bright 
lemon green in colour, crisp elderflower and grapefruit flavours, 
medium length, good intensity, with a very fresh clean finish and
a hint of sweetness.
46183120 B1359   

CAMEL VALLEY ATLANTIC DRY
Excellent to drink now but will remain fresh for two years, 
developing more honeyed characters. This wine pairs very well with 
seafood, particularly shellfish, and fresh summer salads. 
46183125 B1360   

KNIGHTOR BRUT 
Pale lemon green in colour with a lively mousse that quickly 
settles to a steady stream of fine bubbles. Aromas are wonderfully 
fresh, floral and fruity, dominated by elderflower, honeysuckly, 
pear and peach.
46122200 B1325  

KNIGHTOR CARPE DIEM ROSÉ
It gives fresh summer fruit and floral notes, aromas of raspberry 
and strawberry. There is the slightest hint of oak, which marries well 
with the fruit. Wonderfully juicy with a dry finish.
46122202 B1326   
 
 

KNIGHTOR CARPE DIEM 
It is typically English in style, displaying delicate fresh fruit and 
floral hedgerow characters on the nose. It displays great balance 
with a medium fruit intensity of medlars, white plums and fresh 
grapes that express the perfect ripeness. On the palate it is dry and 
crisp giving generous citrus flavours and excellent purity.
46122210 B1327  

KNIGHTOR VERMOUTH 15%
Citrus, mint and fresh sage aromas leap from the glass. An alluring, 
multi-layered nose that marries herbs with the delicate fruit aromas 
typical of our sparkling wines. The palate is equally appealing, sweet 
with a pleasant, gentle bitterness.
35201030 B1399  
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LEBANESE VINEYARD | LEBANON

LEBANON’S BEKAA VALLEY HAS EVOLVED INTO A MAJOR 
WINE-MAKING REGION, WITH MANY WINERIES SCATTERED 
ALONG ITS WIDE, FERTILE EXPANSES. IT HAS BEEN FAMOUS, 

OVER THE CENTURIES, FOR BEING THE AGRICULTURAL 
HEART OF THE MIDDLE EAST.

Since 1930, every aspect of production – grape sourcing, fermentation, oak-ageing 
and bottle maturation – has been trialled to achieve the ultimate expression of 

Musar’s specific ‘terroirs’  
(site-specific interactions of soil, vine, climate and time).

A GUIDE TO THE STYLE
In youth, Chateau Musar Reds are dense and richly textured, with intense ‘baked 
fruit’ characters: plums, damsons, cranberries, cherries, figs and dates. Bordeaux 
grape Cabernet Sauvignon lends black fruit flavours; Rhône grapes Cinsault and 

Carignan contribute fragrance (violets; pepper) and supple spiciness.  
Lebanese: enticingly aromatic, with persistent fruit flavours.  

Over decades the wines acquire tawny hues and mellow notes. We still  
offer wines from the 1950s: mesmerising artefacts of vintage.

GRAPES AND VINES
Seven years in the making, Chateau Musar Red is a blend of Cabernet Sauvignon, 
Carignan and Cinsault from vineyards near the Bekaa Valley villages of Aana and 

Kefraya on gravelly soils over limestone. Planted from the 1930s onwards, yields are 
low from these mature bushvines (average age: 40 years): 35hl per hectare.

CHATEAU MUSAR              
Made largely from Cabernet Sauvignon with some Cinsault and Syrah, ripeness is the 
hallmark of Château Musar. A striking wine of real character. 
41191048 B174   

LEBANON
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VITICULTURE
INDIA IS VERY DIFFERENT FROM OTHER 
REGIONS IN THE NORTHERN HEMISPHERE AS 
THE HARVEST SEASON FALLS IN FEBRUARY-
MARCH, COINCIDING WITH THE TYPICAL 
HARVEST SEASON IN THE SOUTHERN 
HEMISPHERE. AS A RESULT OF THE TROPICAL 
CLIMATE, VINES STAY EVERGREEN THROUGHOUT 
AND DO NOT BECOME DORMANT, MAKING IT 
TECHNICALLY POSSIBLE TO GET TWO CROPS A 
YEAR IN MANY REGIONS. HOWEVER, TO ENSURE 
CONCENTRATED FRUIT AND FLAVOURS, 
THE INDUSTRY HAS GENERALLY USED A DOUBLE-
PRUNING, SINGLE-CROPPING STRATEGY. THE 
FIRST PRUNING IS CARRIED OUT DURING THE 
SUMMER TO INDUCE VEGETATIVE GROWTH, AND 
THE SECOND PRUNING OF MATURED CANES IS 
DONE AFTER THE RAINY MONSOON TO OBTAIN 
FRUIT THAT WILL EVENTUALLY BE HARVESTED 
DURING LATE WINTER.

A REFRESHING TAKE ON WINE, SOUL TREE PRODUCES WINES THAT ARE MAINSTREAM 
AND DISTINCTIVE AT THE SAME TIME. THEY ARE TRUE TO VARIETAL CHARACTERISTICS 

AND TO TASTE, WITH PROFILES OF THE WESTERN PALATE, BUT ARE ALSO A 
REFLECTION OF LOCAL TERROIR AND OF THE TASTES AND PALATES OF THE 

GROWING REGION.

2015 SOMMELIER  
WINE AWARDS: CRITICS' CHOICE 

TROPHY AND GOLD MEDAL WINNER

Decanter Silver Award 2015

SOUL TREE SAUVIGNON BLANC 
Vibrant and invigorating with notes of elderflower, pear and green 
herbs. A tropical Sauvignon that breaks from the mould, crisp, 
fresh, and dry on the palate. 
49322170 B605   
	
SOUL TREE SHIRAZ
Big, warm, tropical Shiraz with notes of black fruits and 
delicate hints of espresso, chocolate, and mint. A rounded 
wine with structure on the palate, interesting peppery tones, 
and gentle tannins. 
49322175 B336  

SOUL TREE SHIRAZ/CABERNET 
SAUVIGNON RESERVE
An outstanding barrel aged wine from the Nasik Valley with great 
depth, structure and notes of cherry, black and dark chocolate 
and a very elegant finish. A great example of a bold and expressive 
red wine from India. 
49322185 B733   

SOUL TREE AIKYA SPARKLING WINE 
Made from a cuvée of four grape varieties – Chenin Blanc, 
Sauvignon Blanc, Symphony and Shiraz grown in the heart of the 
Nasik valley. Each variety contributes in a unique way to produce a 
fairly light, fruity and aromatic wine with good crispness. 
49322195 B200  

AIKYA ZINFANDEL ROSÉ 
A distinctive Shiraz-Zinfandel rosé. Refreshingly dry, it stands out 
from the crowd with attractive red-berry flavours, a touch of spice 
and the slightest hint of sweetness on the finish. 
49322180 B606  

SOUL TREE CABERNET SAUVIGNON 
Elegant and attractive with blackcurrant and a slight hint of mint. 
Supple tannins, black fruits, and juicy through the finish. 
49322130 B732  					   
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INDIAINDIA
WE HAVE PROVENANCE AND  FULL AUTHENTICITY ACROSS ALL OUR RANGE. TRY OUR BANGLA 
PREMIUM BEER, REMINISCENT OF THE HUE IF THE SUN SETTING OVER THE BAY OF BENGHAL. 

4.3% AVAILABLE 50LTR KEG AND 4.8% IN 330 / 660ML BOTTLES. 

OR LAL TOOFAN: IN NORTH-WEST INDIA, IN THE DESERTS OF RAJASTHAN, THE SUN GLOWS 
VINDALOO HOT. THERE ARE STORMS THAT COLOUR THE SKY RED, AND IT’S FROM THESE LAL 
TOOFAN TAKES ITS NAME. LAL TOOFAN PREMIUM 50LTR 4.3% & LAL TOOFAN PILS 50LTR 3.6%.



AROMATIC, ENTICING AND RENOWNED FOR SUBTLE AROMAS AND EXPRESSIVE TASTE, 
MONSOON VALLEY WINES HAVE ATTRACTED A FOLLOWING IN THAILAND 

AND AT  THAI RESTAURANTS AROUND THE WORLD.

LAUNCHED IN 2002, MONSOON VALLEY IS NOW SERVED IN THAILAND’S LEADING RESTAURANTS 
AND FIVE-STAR HOTELS AND RESORTS. THE THREE RANGES OF MONSOON VALLEY WINES – 

CLASSIC, PREMIUM AND FLAGSHIP – SUIT VARIOUS DINING AND ENTERTAINING EXPERIENCES.  
THE WONDERFUL AROMATICS IN MONSOON VALLEY WINES BRING OUT THE BEST IN  

INTERNATIONAL, THAI OR ASIAN DISHES.

THE AWARD-WINNING MONSOON VALLEY WINES ARE MADE FROM CAREFULLY 
SELECTED GRAPES GROWN AT HUA HIN HILLS VINEYARD IN THAILAND.  THE 

LEADING NEW LATITUDE WINE IS CRAFTED BY SIAM WINERY WINEMAKER 
KATHRIN PUFF AND HER TEAM, USING OLD-WORLD VALUES WITH NEW-WORLD 

ENTHUSIASM AND STATE-OF-THE-ART WINEMAKING EQUIPMENT. 

MONSOON VALLEY WHITE 
Blended mainly from the indigenous Chenin Blanc and Colombard, 
this light and fruity wine has notes of citrus and a melony character. 
46260048 B622  			   	
	
MONSOON VALLEY RED
(Shiraz and Pokdum) This fruity, soft, medium-bodied wine 
has a spicy character with a velvety finish 
46260148 B623   

MONSOON VALLEY ROSÉ 
(Malaga Blanc, Colombard and Shiraz)   
A trio of grapes makes up this fruity and versatile wine. 
46260248 B624  					   
		
MONSOON VALLEY COLOMBARD PREMIUM
The palate is light-bodied and clean with crisp acidity, full of passion 
fruit, lime and green-apple aromas. 
46260348 B1259   

MONSOON VALLEY SHIRAZ RESERVE 
Well-balanced and structured, it has the wonderful aromas of ripe 
plum and sour cherries and subtle notes of spices and coffee. 
46260448 B1261  			   	
	
MONSOON VALLEY ROSÉ SHIRAZ 
Pale salmon in colour; notes of red berry and black pepper on the 
nose. A nice, refreshingly high level of acidity is balanced by pure 
berry fruit flavours and a light bite of tannin. 
36260348 B1260  	
	 		
MONSOON VALLEY CHENIN BLANC 
DESSERT 37ML  
A superb, aroma-rich sweet wine, Monsoon Valley Chenin Blanc 
Late Harvest is made from Chenin Blanc grapes. A nectar-like wine 
lush with aromas of dried orchard apples and white peach, Monsoon 
Valley Chenin Blanc Late Harvest is creamy, with an elegant acidity 
and long finish. 
46260548 B1262 
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THAILANDASIA - THAILAND 

WE HAVE PROVENANCE AND  FULL AUTHENTICITY ACROSS ALL OUR RANGE.  
TRY LUCKY BUDDHA – A UNIQUE AND ENGAGING BEER IN AN ICONIC BUDDHA BOTTLE – A TRUE 
ASIAN-STYLE LARGER BREWED AND SHIPPED FROM CHINA. 4.8% AVAILABLE IN 330ML BOTTLES. 

BEER LAO IS A 5% RICE BEER, GREAT WITH ASIAN STYLE COOKING AND WITH AN AUTHENTIC 
QUIRKY STYLE THAT GAINS FOLLOWERS WHO JUST WANT TO DRINK GOOD-QUALITY BEER.  

AVAILABLE IN 330ML & 640ML NRB. 



CRAMELE RECAS PINOT GRIGIO
Opulent aromas of grapefruit and peach that follow through to the 
palate and combine with melon, green apples and citrus fruit. 
46183133 B1373  	
		  		
CRAMELE RECAS PINOT NOIR
Complex aromas of black cherry, raspberry and cinnamon. 
Medium bodied with dried fruit notes that combine with 
fresh red berries and sweet spice on the palate.   
46183139 B1375   
 

CRAMELE RECAS PINOT GRIGIO BLUSH 
Lively raspberry and floral aromas with fresh strawberry 
and apple notes on the palate.
46183136 B1374 
 
CRAMELE RECAS SPARKLING 
PINOT GRIGIO BLUSH
Delicious and refreshing with delicate flavours of 
ripe summer fruits. 
46183140 B1403  

CRAMELE [LITERALLY 'CELLAR'] RECAŞ IS A PREMIUM WINE ESTATE LOCATED ON THE FAR 
WESTERN FRINGES OF THE ROMANIAN REGION OF TRANSYLVANIA/BANAT – NEAR ROMANIA'S 

THIRD LARGEST CITY, TIMISOARA.

FOUNDED IN 1998, CRAMELE RECAS IS A PRIVATE ROMANIAN/BRITISH COMPANY OWNED 
BY THREE FAMILIES, INCLUDING HUSBAND-AND-WIFE TEAM PHILIP AND ELVIRA COX AND 

WINEMAKERS HARTLEY SMITHERS AND NORA IRIATE.

TODAY, AFTER MORE THAN 30 MILLION EUROS OF INVESTMENT, CRAMELE RECAŞ IS 
ONE OF ROMANIA’S MOST IMPORTANT WINERIES, WITH A WIDE RANGE OF INTERNATIONAL 
AND ROMANIAN VARIETALS PLANTED IN THE 1,000 HECTARE VINEYARD, AND WITH A STATE 

OF THE ART 15,000,000 LITRE WINERY.

ROMANIA HAS A LONG WINEMAKING HERITAGE. ARCHAEOLOGICAL EVIDENCE 
SUGGESTS ROMANIA BOASTS 6,000 YEARS OF WINEMAKING HISTORY.
THERE IS MORE LAND UNDER VINE IN ROMANIA THAN IN AUSTRALIA, 

SOUTH AFRICA AND CHILE. IT HAS 9 KEY WINE REGIONS THAT HAVE MASSIVE 
VARIATIONS IN CLIMATE BETWEEN THE NORTH AND SOUTH.

W
IN

ES TH
AT C

RO
SS 

SIX C
O

N
TIN

EN
TS115      CRAMELE RECAS WINERY CRAMELE RECAS WINERY     116

ROMANIAROMANIA

AVAILABLE AUTUMN 2017



SCHMITT SOHNE QBA LIEBFRAUMILCH
A light, floral, medium-sweet wine with a fresh, grapey nose. 
49265648 B170  75cl
49265651 B171  1.5LTR

SCHMITT SOHNE QBA 
NIERSTEINER GUTES DOMTAL 
Light-bodied, fruity and medium sweet. Easy to drink on its own. 
49265848 B172  

SCHMITT SOHNE QBA PIESPORTER MICHELSBERG
Produced from the steep, slatey vineyards in the Mosel, 
this wine is well-balanced with complex grape aromas and 
a delicate citrus finish. 
49265948 B173 

RIESLING MOSEL BLUE BOTTLE 
This medium bodied Riesling has peach and fine apple aromas, 
a firm and fruity palate, with crisp acidity that results in a 
well balanced, easy to drink wine. 
49265949 B199 

AL FRESCO BLANC
With aromas of white fruits this wine is simple, refreshing, well-
balanced and of great value. 
451172051 B666 

AL FRESCO ROSÉ 
Fruity and soft rosé wine. Delightful to drink 
on its own or with salads and summer meals. 
451173051 B668 		

AL FRESCO ROUGE
This wine has a delicious red fruity aroma.  
On the palate it’s light and fruity. 
451174051 B667 	

CUVÉE ROUSSON DRY WHITE VIN MVDPCE 
A very drinkable French white wine with apple and lemon notes on 
a smooth, gentle palate.  
45119958 B115  
 			   	
CUVÉE ROUSSON MEDIUM WHITE VIN MVDPCE
Off-dry in style, with ripe fruit aromas and a honeysuckle twist. 
45119968 B117  
			 
CUVÉE ROUSSON RED VIN MVDPCE
A real taste of the South of France, soft and smooth with gentle 
red and black berry fruit flavours. 
45119978 B119  					    W
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EUROPE GERMANY

WE HAVE PROVENANCE AND FULL AUTHENTICITY ACROSS ALL OUR RANGE.  
TRY OUR DORTMUNDER UNION PILS – A 4.8% PREMIUM IMPORTED GERMAN 

PISLNER, (AVAILABLE IN 50 LTR KEG AND 330ML CANS) OR 4% DORMUNDER UNION 
VIER, (AVAILABLE IN 50LTRS KEGS).  BREWED IN STRICT ACCORDANCE WITH THE 

REINGITSGEBOT OR PURITY ORDER SINCE 1873.



HEALY AND GRAY HEALY AND GRAY
PASSIONATE ABOUT WINE PASSIONATE ABOUT WINE

EXPERTLY SELECTED HANDPICKED  
WINES FROM ACROSS THE GLOBE

EXPERTLY SELECTED HANDPICKED  
WINES FROM ACROSS THE GLOBE

HEALY AND GRAY PINOT GRIGIO  
The ever-popular Pinot Grigio. Crisp and refreshing with fruity 
aromas and flavours of citrus and apple. 
46770048 B680    

HEALY AND GRAY PINOT GRIGIO 12 X 187ML 
The ever-popular Pinot Grigio. Crisp and refreshing with fruity 
aromas and flavours of citrus and apple. 
46770015 B681   

HEALY AND GRAY CHARDONNAY 
A wine of pale-gold colour and a fruity nose with hints of tropical 
fruit flavours. Rich in style with a long lasting finish. 
46770348 B684   

HEALY AND GRAY CHARDONNAY 12 X 187ML 
A wine of pale-gold colour and a fruity nose with hints of tropical 
fruit flavours. Rich in style with a long lasting finish. 
46770315 B685   				    	

HEALY AND GRAY CHENIN BLANC 
Pale yellow in colour with a greenish tint. A clean and lively wine. 
46770148 B682   

HEALY AND GRAY CHENIN BLANC 12  X 187ML 
Pale yellow in colour with a greenish tint. A clean and lively wine. 
46770115 B683   	

HEALY AND GRAY SAUVIGNON BLANC 
A lively wine with good citrus and green-apple flavours. 
46770248 B686   	  

HEALY AND GRAY SAUVIGNON BLANC 12 X 187ML
A lively wine with good citrus and green-apple flavours. 
46770215 B687   

HEALY AND GRAY MERLOT  
A great Merlot which displays ripe damson and plum fruit 
aromas with a smooth fruity finish. 
46770548 B688 	

HEALY AND GRAY MERLOT 12 X 187ML 
A great Merlot which displays ripe damson and plum fruit 
aromas with a smooth fruity finish. 
46770515 B689  

HEALY AND GRAY ZINFANDEL ROSÉ   
Bright salmon-pink colour and fresh nose of raspberry 
and strawberry. 
46770448 B694 

HEALY AND GRAY ZINFANDEL ROSÉ 12 X 187ML 
Bright salmon-pink colour and fresh nose of raspberry 
and strawberry. 
46770415 B695 	

HEALY AND GRAY SHIRAZ 
Dark brambly fruits and a hint of mixed spice. A light, fruity Shiraz 
with a mouth feel that sits somewhere between silk and velvet. 
46770648 B690 
	
HEALY AND GRAY SHIRAZ 12 X 187ML 
Dark brambly fruits and a hint of mixed spice. A light, fruity Shiraz 
with a mouth feel that sits somewhere between silk and velvet. 
46770615 B691 

HEALY AND GRAY CABERNET SAUVIGNON 
A deep ruby-red colour. Its aromas are reminiscent of ripe red 
summer fruits. 
46770748 B692 	

HEALY AND GRAY CABERNET SAUVIGNON 
12 X 187ML 
A deep ruby-red colour. Its aromas are reminiscent of ripe red 
summer fruits. 
46770715 B693  
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HEALY AND GRAY PRIVATE CELLAR 
CHARDONNAY/VIOGNIER - SOUTH AFRICA 
A lovely aromatic nose of sun ripe peaches and apricots 
complimented by floral tones. Smooth and creamy with 
tropical flavours and a crisp finish. 
49225363 B1328    

HEALY AND GRAY PRIVATE CELLAR 
BUSHVINE CHENIN BLANC - SOUTH AFRICA 
Brimming with tropical flavours and golden delicious 
apple whiffs. A zesty wine with a refreshingly crisp finish. 
49225362 B1329  
 
 

HEALY AND GRAY PRIVATE CELLAR 
PINOTAGE -  SOUTH AFRICA 
An elegant wine with tones of roasted coffee beans and coco. 
Good structure with an elegant finish. 
49225364 B1330  

HEALY AND GRAY PRIVATE CELLAR 
MALBEC / BONARDA - ARGENTINA FAIRTRADE 
Malbec and Bonarda are combined to produce this complex and 
balanced wine that is intensely purple in colour. In the nose, aromas 
of flowers like violets, which come from Malbec, can be percceived. 
Bonarda adds notes of red fruits like raspberry. 
46897650 B1331  	 				  
			 

HEALY AND GRAY ESTATE RESERVE  
SAUVIGNON BLANC - CHILE 
Citrus notes and fruits such as green apples, white-fleshed peaches, 
and pears, harmoniously combined with wild flowers with an herbal 
touch fresh and fruity with tense acidity, balanced body, and a 
long finish. 
49225360 B1332   	

HEALY AND GRAY ESTATE RESERVE 
MERLOT - CHILE 
Medium bodied with good concentration of fruit and a pleasing 
finish. Fresh red and black fruits such as cherries, raspberries, and 
blueberries, with notes of white pepper and cedar. 
49225361 B1333  

HEALY AND GRAY ESTATE RESERVE 
TEMPRANILLO RIOJA - SPAIN 
A bright wine with medium-to-high intensity. Primary aromas 
of fruit and red berries underscored by notes of liquorice. 
Well-balanced in the mouth, with an aftertaste that reiterates 
the sensations perceived in the nose. 
49225367 B1334  

HEALY AND GRAY ESTATE CLARET - FRANCE  
This wine seduces us with a shiny garnet color. The nose is fresh and 
fruity, with cassis and violet aromas. On the palate, the wine shows 
a balanced structure with round and silky tannins. The finale offers 
persistant aromas. 
49225365 B1335  
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SINGLE SERVES SINGLE SERVES

HEALY AND GRAY PINOT GRIGIO 12 X 187ML
The ever popular Pinot Grigio. Crisp & refreshing with fruity 
aromas and flavours of citrus and apple. 
46770015 B681   
 
HEALY AND GRAY CHENIN BLANC 12 X 187ML
Pale yellow in colour with a greenish tint. A clean and lively wine. 
46770115 B683   

HEALY AND GRAY CHARDONNAY 12 X 187ML	  
A wine of pale gold colour and a fruity nose with hints of tropical 
fruit flavours. Rich in style with a long lasting finish. 
46770315 B685   

HEALY AND GRAY SAUVIGNON BLANC 12 X 187ML	
A lively wine with good citrus and green-apple flavours. 
46770215 B687  

HEALY AND GRAY MERLOT 12 X 187ML	 
A great Merlot which displays ripe damson & plum fruit aromas 
with a smooth fruity finish. 
46770515 B689   
 
HEALY AND GRAY SHIRAZ 12 X 187ML
Dark brambly fruits and a hint of mixed spice. A light, fruity Shiraz 
with a mouth-feel that sits somewhere between silk and velvet. 
46770615 B691   

 
 

HEALY AND GRAY CABERNET SAUVIGNON 
12 X 187ML 
A deep ruby red colour. Its aromas are reminiscent of ripe 
red fruits. 
46770715 B693  
 
HEALY AND GRAY ZINFANDEL ROSE 12 X 187ML
Bright salmon pink colour and fresh nose of raspberry 
and strawberry. 
46770415 B695  
 
HEALY AND GRAY FRIZZANTE 12 X 20CL 
A wonderful fruity nose, with hints of apple and apricot. 
Fresh and lively with a good fizz. 
46770250 B1306   

VIA ALTA MERLOT 24 X 187ML	  
Rich and concentrated that packs all you want from this 
easy drinking Merlot. Great stuff! 
41239015 B184  

VIA ALTA SAUVIGNON BLANC 24 X 187ML  
A fresh, zesty Sauvignon Blanc with wonderful aromatic aromas, 
hints of citrus and floral notes. 
41239315 B185  

VIA ALTA CABERNET SYRAH ROSE 24 X 187ML 
Fresh and fruit-driven wine which shows lovely summer 
fruit flavours on a soft, easy-going palate. 
41239415 B186  

PATRIARCHE SAUVIGNON 
BLANC VIN DE FRANCE 
24 X 187ML	  
Citrus fruits on the nose, this wonderful 
wine is fresh and has a well balanced finish. 
45197115 B315   
 
PATRIARCHE CHARDONNAY 
VIN DE FRANCE 24 X 187ML	  
Bright yellow in colour, the nose is fresh 
with hints of yellow and citrus fruits 
underlined with vanilla notes. 
45197215	 B316  
 
PATRIARCHE 
CABERNET SAUVIGNON 
VIN DE FRANCE 24 X 187ML 
A dark red wine with intense aromas 
of red fruits. 
45197415	 B317  
 
PATRIARCHE MERLOT 
VIN DE FRANCE 24 X 187ML	  
Great example of Merlot, black fruit 
aromas with a hint of plums, silky flavours 
that are well-rounded with good tannins 
and great length. 
45197515	 B318  
 

PATRIARCHE SYRAH ROSE  
VIN DE FRANCE 24 X 187ML 
This delicious Rose is busting with 
summer fruit flavours. 
45197815	 B319  
 
EMOTIVO PINOT GRIGIO 
24 X 187ML 
A light, crisp refreshing dry white wine, the 
perfect choice for any occasion. 
46890215 B575  
 
WHITE ROSE 
ZINFANDEL ROSE 24 X 187ML 
This delicious Zinfandel displays ripe 
strawberry and raspberry fruit aromas. 
Very moreish, perfect! 
49238115 B500   
 
JARRAH WOOD 
CHARDONNAY 24 X 187ML	  
Fresh and well balanced, this fruit driven 
Chardonnay has plenty of tropical fruit 
flavours of melons and peach with 
rich aromas. 
45252449 B1266  
 
 
 

JARRAH WOOD SHIRAZ 
24 X 187ML	  
This classic Australian Shiraz is packed with 
ripe cherry and raspberry flavours with a  
pepper spice finish. 
45252549 B1267  
 
1821 ZONIN PROSECCO 
CUVEE 24 X 20CL 
Attractively intense; very fruity and 
aromatic. The flavour is well-balanced 
and delicate. 
45280060 B344  
 
CA BOLANI PROSECCO 
24 X 20CL 
Extremely harmonious and pleasant with a 
hint of sweet almond, with a good aromatic 
intensity. Excellent as an aperitif.  
45122148 B455  
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LWC PRODUCT RANGE 

WE HAVE PROVENANCE AND  FULL AUTHENTICITY ACROSS ALL OUR RANGE.  
CONTACT YOUR LOCAL ACCOUNT MANAGER OR VISIT OUR WEBSITE FOR DOWNLOADABLE 
BROCHURES FEATURING OUR SOFT DRINKS, CRAFT BEERS, CASK ALES, SEASONAL OFFERS 

AND OUR SIGNATURE BRANDS RANGE. WE OFFER A WIDE RANGE OF SPIRITS, 
INCLUDING OVER 300 GINS.

SOFT DRINKS - LAST YEAR LWC SOLD OVER 1.6M UNITS OF MINERALS FROM A RANGE OF OVER 
850 LINES. WE OFFER EVERYTHING FROM 1LTR JUICES FROM CONCENTRATE THROUGH TO SMALL-

BATCH JUICES MADE ON A FARM IN CORNWALL.

SIGNATURE BRANDS - LWC DRINKS ISN'T JUST A WHOLESALE DRINKS COMPANY. WE HAVE AN 
OWN-BRAND PORTFOLIO THAT HAS SOMETHING TO OFFER ALL OUR CUSTOMERS.

BEER AND CIDER - WE HAVE THREE BROCHURES FOR OUR BEER AND CIDER OFFERING. THE 
WORLD BEER BROCHURE CONTAINS BOTH BOTTLED AND DRAUGHT PRODUCTS FROM OVER 32 

COUNTRIES. THE CRAFT ON DRAUGHT BROCHURE CONTAINS CRAFT BEER AND CIDERS, INCLUDING 
OUR SIGNATURE BRANDS. THE CASK BEER BROCHURE IS PRODUCED FOR OUR DIFFERENT DEPOTS, 

SHOWING LOCAL PRODUCTS AND ADDITIONAL INFORMATION ON THE BEST WAYS TO STORE AND 
LOOK AFTER CASK ALE.

SEASONAL OFFERS - WE CREATE BI-MONTHLY BROCHURES CONTAINING OFFERS FROM OUR 
SUPPLIERS TO GIVE YOU THE BEST DEALS POSSIBLE. THEY ALSO CONTAIN SERVING SUGGESTIONS 

AND ADDITIONAL EDUCATIONAL FEATURES ON NEWS AND TRENDS FROM THE INDUSTRY.

WWW.LWC-DRINKS.CO.UK/BROCHURES
0845 402 5125




